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RIJEČ NAČELNIKA

Poštovane mještanke i mještani,	  
čast mi je i zadovoljstvo da Vam se mogu obratiti u X. jubi-
larnom broju Marinskog lista koji predstavlja simbol napretka 
Općine Marina, rada i truda svih onih kojima je od izuzetne 
važnosti budućnost ovog kraja. Na sreću, unatoč brojnim 
pokušajima, izdavanje Marinskog lista nije obustavljeno te je 
time postignuta transparentnost rada Općine Marina prema 
lokalnom stanovništvu.

U 2016. godini je u poznatom dnevnom tisku izdan članak o 
Marini kao “antibirokratskom čudu“. Mnoge institucije, gra-
dovi i jedinice lokalne samouprave su iznenađene kako je 
Općina Marina, koja je donedavno bila u financijskoj blokadi 
sa preko 20 mil.kuna duga, postala jedna od najnaprednijih 
općina sa stabilnim proračunom i velikim brojem infrastruk-
turnih projekata, a uz sve to nema uveden prirez ni naplatu 
parkinga te ima samo 10 zaposlenih.

Kada sam došao na čelo Općine Marina, susreo sam se s 
najvećim problemima koji se odnose na vodoopskrbu. Čak 
40% naselja naše općine nije imalo pitku vodu, a trenutno 
su pokrenuti radovi na svim područjima. Tako su dva naselja 

na području Zagore: Vinovac i Rastovac dobili pitku vodu, 
a uskoro će i Mitlo za koje kreće postupak javne nabave. 
Napravljena je kompletna projektna dokumentacija, te su 
u plan Hrvatskih voda obuhvaćena i preostala dva nase-
lja: Blizna Donja i Blizna Gornja. Radovi su pokrenuti i za 
naselje Ljubljeva, a uskoro kreću i za predio Kameličine u 
Vinišću. Za Sevid je napravljena kompletna dokumentacija 
te je još potrebna samo građevinska dozvola za dio Ši-
bensko-kninske županije, za čije ishodovanje je zadužena 
Općina Rogoznica.

Na samom početku svog rada rekao sam da je preduvjet 
razvoja općine prostorno planska i projektna dokumentacija 
u koju smo uložili puno truda i znatna financijska sredstva. 
Do 2009. godine Općina Marina imala je samo jednom do-
nesen prostorni plan i UPU i to samo naselje Marina. Godine 
2012. Općinsko vijeće je donijelo novi prostorni plan nakon 
deset godina od donošenja prvog. Trenutno je u tijeku do-
nošenje novih izmjena i dopuna prostornog plana. Kolika je 
ozbiljnost data prostorno-planskoj dokumentaciji i uređenju 
prostora, vidi se po donošenju sedam urbanističkih planova 
i jednog detaljnog plana uređenja. U pripremi je još sedam 
urbanističkih planova uređenja, te jedne izmjene DPU-a.

Po prvi put Općina je donijela Strategiju razvoja Općine 
Marina za razdoblje od 2016.– 2020. godine.

Prostor nautičkog centra „Agana“ već 26 godina je poznata 
tema za Općinu Marina, PZ Marina, Splitsko-dalmatinsku 
županiju, te tvrtku Jahting Sport Agana d.o.o. Iako nismo 
željeli, nakon donošenja detaljnog plana uređenja luke i 
obalnog pojasa mjesta Marina 2010. godine, ponovno su 
nastale nesuglasice glede prostora Agane. Investitori su 
svojom nespretnošću, neznanjem ili lošim savjetovanjem 
doveli ovaj projekt u pitanje. Prošle su tri godine dok isti 
nisu shvatili da im je Općina Marina partner koji štiti interese 
cijelog mjesta kao poznate turističke destinacije. Moram 
napomenuti da smo više sastanaka održali u protekloj godini 
negoli u cijelom navedenom razdoblju. Oformili smo tim ljudi 
koji će stručno, analitički, te poštivajući ekološke standarde 
i norme sagledati cijeli prostor, te izraditi novi detaljni plan i 
na taj način doći do preduvjeta za dobivanje koncesije nakon 
skoro 26 godina na radost svih nas.

Česte su i primjedbe da ne povlačimo sredstva iz europskih 
fondova. Naime, na samom početku mog rada, prvenstveno 
smo se morali uključiti u legalizaciju svih društvenih objekata 
na području općine Marina. Među prvima smo legalizirali 
mjesni dom u Svincima, pa i kompletnu zgradu Općine. 
Neriješeni imovinsko – pravni odnosi su vodeća prepreka 
za apliciranje na projekte financirane novcima iz europskih 
fondova. Iako javnosti nevidljiv, trud na pripremi projektne 
dokumentacije je velik, a koji će se uskoro i isplatiti. Ishodo-
vali smo građevinske dozvole za obalu Marina, obilaznicu 
Marina, vodovod Sevid, radnu zonu Vinovac, zaostatak 
Zagorskog dijela vodovoda i spremno čekamo mjere na 
koje se možemo prijaviti.

Za zagorski vodovod smo od Hrvatskih voda dobili 2 milijuna 
kuna, a stigla je i obavijest iz Ministarstva unutarnjih poslo-
va o dobivenim sredstvima za rekonstrukciju ceste Koćeta 
(D8)–Lovrići u vrijednosti cca 3 milijuna kuna.

Kao Općina koja strategiju usmjerava prema razvoju turizma 
želimo da se što prije aktiviraju turističke zone, a posebno 
one koje se nalaze u blizini samog mjesta. Pri kraju su radovi 
na infrastrukturi turističke zone Dobrečevo za koje je Općina 
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Jedan veliki pokretač svega ste i Vi, drage mještanke i mje-
štani, koji ste prihvatili ovakav rad i savjesnim podmirivanjem 
obveza prema Općini Marina dali veliki doprinos, a što se 
na kraju uzvraća realizacijom projekata.

I na kraju neka nam dragi Bog blagoslovi sve postignuto i 
podari nam snage, mudrosti i hrabrosti da nastavimo istim 
putem na radost svih nas i naše djece.

SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS 
ŽELI VAM VAŠ NAČELNIK 

SA SURADNICIMA 

Riječ uredništva

Poštovani čitatelji,

predstavljamo Vam X. broj Marinskog lista čije je izdavanje 
postala tradicija. U jednom periodu, od početka izdavanja 
Marinskog lista pa do danas, bilo je problema te 2013. godi-
ne čak nije ni izdan. Stabilnom situacijom u Općini omogu-
ćeno je redovito izdavanje lista koji se priprema tokom cijele 
godine od strane mladih osoba koje dobrovoljnim radom žele 
doprinijeti razvoju ovog područja.

Cilj izdavanja ovog lista je upozavanje javnosti sa izvršenim 
i planiranim projektima, događajima te budućim planovima 
koji su važni za cijelu društvenu zajednicu. 

U ovom broju pokušali smo obuhvatiti najvažnija zbivanja 
koja su se zbila u proteklih devet mjeseci na području naše 
općine. Pisanjem raznovrsnih članaka nastojimo pokriti 
različita društvena područja.

Ovim putem se želimo zahvaliti svima koji su dali svoj do-
prinos te sudjelovali u kreiranju ovog broja Marinskog lista.

U desetom broju Marinskog lista donosimo niz rubrika u 
kojem smo pripremili raznovrsne članke. U prvom dijelu 
čitateljima se obratio općinski načelnik g. Ante Mamut koji 
je dao osvrt na rad Općine u proteklom razdoblju. U rubri-
ci VIJESTI možete pronaći informacije glede svih važnih 
aktualnih projekata u Općini Marina, ali i ostale informa-
tivne članke. U sljedećim rubrikama smo pažnju usmjerili 
prema komunalnom poduzeću Marinski komunalac d.o.o. 
i Turističkoj zajednici Općine Marina. NAŠA DICA je naziv 
sljedeće rubrike, a nakon koje slijedi rubrika SPORT i KUL-
TURA. O vjerskim događajima možete čitati u rubrici VJERA, 
a u zadnjem dijelu ovog broja upoznajte ZANIMLJIVOSTI 
koje smo Vam pripremili.

Sretan i blagoslovljen Uskrs svim žiteljima općine Marina 
želi uredništvo Marinskog lista.

Tea Ivančev, bacc.oec.

Marina izdvojila cca 3 mil. kuna, a turistička zona Tunjara je 
u fazi pripreme od strane nekoliko investitora.

Uređenjem obala i plaža podiže se kvaliteta mjesta kao 
turističke destinacije, stoga smo znatna sredstva uložili u 
projektiranje i uređenje obale, šetnice i plaže u četiri priobal-
na mjesta: Poljica, Marina, Vinišće i Sevid. Usmjereni smo 
na uvođenje reda na prostor na području Sevida, te smo 
zaustavili daljnje devastiranje pomorskog dobra ilegalnom 
gradnjom. U suradnji s građevinskom inspekcijom, a o na-
šem trošku, sanirali smo dio devastirane obale, te započeli 
sa uređenjem javne plaže.

Pokrenuli smo projektiranje i izgradnju mjesta za ispraćaj 
pokojnika, tj. prostora za žalovanje. Nakon Marine i Rastov-
ca, krenuli smo na izgradnju prostora za ispraćaj pokojnika 
i na drugim grobljima. U sklopu toga uređujemo i spomen 
obilježlja za poginule branitelje iz Domovinskog rata.

Nismo zaboravili ni naše mještane treće životne dobi koji 
se i sami organiziraju kroz umirovljeničke udruge, a mi im 
pomažemo kroz razne proračunske programe. Oni najugro-
ženiji svakog Božića i Uskrsa budu posjećeni i darovani sa 
simboličnim paketima, a ostalima se sufinancira odlazak u 
lječilišta i na kulturna događanja.

Natalitet je problem cijelog hrvatskog društva tako da smo 
posebno stimulirali naše rodilje. S ponosom mogu reći da 
smo Općina koja je pri samom vrhu po visini rodiljnih na-
knada u državi. Velika se briga vodi o vrtićima i o tome da 
nam djeca imaju što bolje uvjete. Godišnje se iz proračuna 
izdvaja cca 3 milijuna kuna. Što se tiče novog vrtića i jaslica, 
zgrada Tommy-a nije dobila uvjete od Županijskog ureda za 
graditeljstvo, te smo odustali od tog projekta. U planu nam 
je izgradnja navedenog, no bez riješenih imovinsko–pravnih 
odnosa ne možemo ozbiljno pristupiti projektu.

I ove godine svi naši studenti, koji su se prijavili na natječaj 
za dodjelu stipendija, dobili su stipendije. Po ustaljenoj praksi 
u Općini imamo trenutno na stručnom osposobljavanju dva 
pripravnika.

Nakon dugo godina pokrenuto je uređenje sakralnih objekata 
i kulturno – povijesne baštine kao što je crkva Gospe od 
Sniga na Dridu i Bedema u centru Marine.

Moj cilj je bio i uključivanje mladih ljudi u rad Općine i 
otvaranje Općine kao institucije prema svim žiteljima. Or-
ganiziranjem općinskog poduzeća, zapošljavanje lokalnog 
stanovništva, te posebno zapošljavanje naših stipendista i 
pripravnika jedan je veliki pomak u razvoju općine.

Kao načelnik moram se posebno zahvaliti vijećnicima koji su 
podržali naš rad, te pomogli u realizaciji postojećih projekata. 
Napokon je sazrijelo vrijeme da u Općinskom vijeću dođu 
ljudi neopterećeni političkim prepucavanjem nego sa željom 
da njihova mjesta kao i cijela općina postanu što razvijenija.

Iznimno sam zadovoljan sa svim započetim i ostvarenim 
projektima koji su doprinijeli da Općina Marina ostvari veliki 
napredak i zadovoljstvo stanovništva.

Uz sve postignuto, u budućnosti nas čeka realizacija četiri 
velika projekta: sportska dvorana, vatrogasni dom, pove-
zivanje obale od Poljica do Marine šetnicom te aktiviranje 
radne zone Vinovac.
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Financijsko poslovanje 
Općine Marina

Prema iskazanim podacima u financijskim izvještajima, Op-
ćina Marina je u 2016. godini ostvarila 15.899.504 kuna pri-
hoda i primitaka dok rashodi i izdaci iznose 15.469.013 kuna 
te je na taj način ostvarila višak prihoda nad rashodima od 
430.491 kunu. Taj pozitivni trend u poslovanju Općine Marina 
počeo je u 2010. godini i nastavio se do kraja 2016. godine.

U sljedećoj tablici dat ćemo prikaz kretanja prihoda i rashoda 
u posljednjih pet godina poslovanja Općine Marina:

2012. 2013. 2014. 2015. 2016
PRIHODI  13.313.529 14.771.771 16.895.354 16.096.080 15.899.504

RASHODI 12.826.005 13.730.729 16.818.583 15.938.829 15.469.013
VIŠAK PRIHODA 487.524 1.041.042 76.771 157.251 430.491

MANJAK PRIHODA - - - - -
OSTVARENI 

VLASTITI PRIHODI 
BEZ POMOĆI

12.142.599 13.631.195 13.919.164 14.935.520 15.482.310

Radi lakšeg uočavanja karakteristika financijskog rezultata u 
razdoblju 2012-2016. godine, prethodno navedene podatke 
prikazali smo grafički.

Posebno smo zadovoljni jer vlastiti prihodi (bez primljenih 
pomoći) Općine Marina od 2012. godine pokazuju tenden-
ciju rasta te su se u 2016. godini u odnosu na 2012. godinu 
povećali za 3.339.711 kuna odnosno 27,5%.

Moramo napomenuti da je osnivanjem komunalnog podu-
zeća ”Marinski komunalac” d.o.o. Općina Marina u 2016. 
godini ostala bez dijela vlastitih prihoda i to od naknade od 
odvoza smeća u iznosu od 1.116.373 kuna i grobne naknade 
u iznosu od 147.056 kuna, jer je u tom iznosu te prihode 
ostvarilo komunalno poduzeće.

Ako bi uzeli u obzir i te prihode tada povećanje vlastitih 
prihoda iznosi 4.603.140 kuna ili 35,15 %.

Izgradnja i održavanje 
komunalne infrastrukture

U 2016. godini je za izgradnju i održavanje komunalne in-
frastrukture utrošeno ukupno 7.486.088 kuna.

Od tog ukupnog iznosa za izgradnju nerazvrstanih cesta, 
javne rasvjete, groblja, vodoopskrbe, društvenih domova, 
nabavu komunalne opreme te izradu prostornih planova i 
projekata utrošeno je ukupno 4.998.568 kuna.

Za održavanje nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, pomor-
skog dobra, groblja, zelenih i javnih površina utrošeno je 
2.487.530 kuna.

Zadovoljavanje zajedničkih potreba građana
Općina Marina je za zadovoljavanje zajedničkih potreba gra-
đana u 2016. godini utrošila ukupno 3.747.784 kuna. U slije-
dećoj tablici su prikazana mjesta utroška navedenog iznosa:

PROGRAM

IZNOS 
UTROŠENIH 
SREDSTAVA 
(u kunama)

Predškolski odgoj 1.622.687
Socijalna skrb (sufinanciranje prijevoza 
učenika i studenata, naknade za novorođenu 
djecu, jednokratne pomoći i sl.)

762.015

Zaštita od požara 483.478
Kultura 220.325
Dovoz pitke vode domaćinstvima 219.600
Sport 135.023
Udruge civilnog društva (TOMS, dobr.
davat.krvi i sl.) 91.315

Stipendije 58.000
Sufinanciranje nabave sadnica vinove loze 
i smokve 51.427

Sufinancir. prijevoza učenika OŠ za 
vanškolske aktivnosti 30.738

Pomoć učenicima osnovne škole za razne 
aktivnosti 6.680

Asistenti u nastavi za djecu sa posebnim 
potrebama 49.496

Sufinanciranje hitne medicinske pomoći 
tijekom ljeta 17.000

UKUPNO 3.747.784
Pripremio: Božo Jerković

21. SJEDNICA 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Na 21. sjednici Općinskog vijeća općine Marina usvojen 
je proračun za 2017.godinu. Od ukupno trinaest općinskih 
vijećnika sjednici je prisustvovalo jedanaest vijećnika, te je 
proračun usvojen natpolovičnom većinom od sedam vijećnika. 
Za usvajanje proračuna glasovalo je šest vijećnika Nezavisne 
liste Ante Mamuta: Davor Radić, Davor Vrbat, Maja Mišić – 
Gajski, Damir Radić, Renato Brešan, Svetin Stojan i jedan 
vijećnik HDZ-a Neven Ugrina. Protiv proračuna su glasali: 
Ljubomir Radić, Mihael Radić i Ivica Brajnov, vijećnici HDZ-a.

Plan proračuna Općine Marina za 2017.godinu iznosi 24 
436 200,00 kn te je sastavljen na način da bude razvojan i 
socijalan na dobrobit mještana Općine Marina.
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Vodoopskrba 
općine Marina

Početak seže od sedamdesetih godina prošlog stoljeća kada 
se uz pomoć općine Trogir prišlo istražnim radnjama na kap-
taži ”Rimski bunar“ i osamdesetih godina istražnim radnjama 
u Docu, što je osiguralo da se na izgrađeni cjevovod priključi 
60% naselja općine Marina. U izgradnji cjevovoda mještani 
su učestvovali radom i novčanim sredstvima.

Od 1993. godine općina Marina uvodi naplatu po m3 utro-
šene vode 2,13 kuna namjenski za razvoj, što je osiguralo 
da se namjenski prikupi preko 15 milijuna kuna. Navedena 
sredstva utrošena su na izgradnju VS Gradac do VS Ma-
rina, rekonstrukcija cjevovoda u Vinišću, te projektiranje 
cjevovoda i VS na trasi Sevid – Vinišće - Drvenik. Obzirom 
da je kvalitet vode u kaptažama povremeno upitan, bilo je 
potrebno osigurati dostatne količine pitke vode iz pravca 
Trogira ili Šibenika. Analizom koju je Vodovod Split sačinio 
na zahtjev Hrvatskih voda nije se našla mogućnost da se iz 
pravca Trogira osigura cca 50 l/sec, zbog čega se to osigu-
ralo iz pravca Šibenika.

Općina Marina u stalnom je kontaktu s Vodovodom Šibenik 
i Općinom Rogoznica, te se očekuje ishodovanje nove gra-
đevinske dozvole za izgradnju cjevovoda od Supljaka do 
Sevida u prvoj polovici ove godine, a izgradnja cjevovoda 
profila 300 mm, 250 mm i 200 mm do kraja 2018. godine.

Aktivnosti općine u 2016.- 2017. godini

1.	 Izgradnja I faze cjevovoda od VS Voluja do nase-
lja Ljubljeva duljine 1032 m, profila 150 mm i vrijed-
nost 770.000,00 kuna. Radovi su u završnoj fazi, te 
se očekuje sklapanje drugog ugovora s izvođačem, 
ako se osiguraju potrebna sredstva za II fazu dužine 
1888 m i profila od 50-100 mm potrebno je osigurati 
1.334.000,00 kuna.

Početak radova – Ljubljeva

2.	 Izgradnja cjevovoda Vinišće – Kameličina dužine 
cca 1100 m profila 160/141 mm, 110/96 mm. Ovaj 
cjevovod je u programu Vodovoda i kanalizacije 
Split d.o.o. duži period. Obzirom da su građani osigu-
rali 400.000,00 kuna bilo je potrebno prići realizaciji 
izgradnje. Vodovod i kanalizacija d.o.o. Split obavila je 
postupak javne nabave i izabran je izvoditelj radova. 
Radovi će koštati 1.196.000,00 kuna, a početak izgrad-
nje predvđa se do kraja veljače ove godine.

3.	 Priprema troškovnika za izgradnju cjevovoda Vinovac 
– Mitlo dužine cca 2,5 kilometara, zašto je u Hrvatskim 
vodama osigurano 2.000.000,00 kuna. Na ovaj način 
se osigurava dovod vode gravitacijom za naselje Mitlo, 
te time ćemo konzumirati građevinsku dozvolu.

Postupak javne nabave će provesti Vodovod i odvodnja 
d.o.o. Šibenik, a izgradnja se očekuje u travnju ove 
godine.

4.	 Općina Marina i Vodovod i kanalizacija d.o.o. Split, u 
toku 2016. godine izveli su rekonstrukciju vodovodne 
mreže u Marini, Svincima, Vinišću i Najevima dužine 
cca 300 metara. Trošak građevinskih radova izno-
si 102.000,00 kuna, a vodovodnih 20.000,00 kuna. 
Općina Marina i Vodovod i kanalizacija d.o.o. Split 
sufinancirali su navedene radove po 50 %.

5.	 Općina Marina organizirala je u Hrvatskim vodama dva 
sastanka o stanju i problemima u vodoopskrbi i odvod-
nji otpadnih voda na području općine. Na sastanku je 
potvrđena mogućnost da se područje Marine priključi 
na Eko Kaštelanski zaljev, a Hrvatske vode i Vodovod 
su preuzele obvezu izrade studije izvodljivosti za čitavo 
područje općine Marina.

6.	 Općina Marina očekuje da će se i gravitacioni cjevovod 
Supljak – Dvornice – Vinišće uz naše učešće izgraditi 
do kraja 2018. godine, kao i cjevovod od Mitla do 
Blizne Gornje.

Pripremio: 
Jakov Pažanin, dipl. oec.

PROSTORNI PLAN

Općinsko vijeće Općine Marina na svojoj 13. sjednici odr-
žanoj dana 15. srpnja 2015. godine donijelo je Odluku o 
izradi izmjena i dopuna prostornog uređenja Općine Marina.

Razlozi donošenja navedene Odluke su potreba usklađe-
nje s prostornim planom Splitsko-dalmatinske županije, 
izmjena granica građevinskog područja naselja u skladu s 
zahtjevima građana te mogućnostima proizašlim iz Zakona 
o prostornom uređenju (NN 153/13) i Prostornog plana 
Splitsko-dalmatinske županije, usklađenje s Zakonom o 
prostornom uređenju (NN 153/13), revizija granica šuma i 
šumskog područja, revizija granica područja zaštićene pri-
rodne baštine, planiranje lokacije za novo groblje u Marini, 
planiranje novih i izmjena granica postojećih zona gospo-
darske namjene u skladu s mogućnostima proizašlim iz 
Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13) i Prostornog 
plana Splitsko-dalmatinske županije. Također, jedni od 
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razloga donošenja gore navedene Odluke su i usklađenje 
odnosa izgrađenih i neizgrađenih građevinskih područja 
naselja sa stanjem na terenu, planiranje kamp odmorišta, 
revizija zona ugostiteljsko turističke namjene unutar nase-
lja (namjena, površina, kapacitet i ostalo), korekcije dijela 
odredbi za provođenje koje su se kroz provedbu važećeg 
plana pokazale potrebnima te određivanje statusa legalizi-
ranih objekata kroz utvrđivanje građevinskih područja i/ili 
kroz odredbe za provođenje Plana. Obuhvat Plana je cijelo 
područje Općine Marina.

Svrha i opći cilj te programska polazišta Plana je osiguranje 
razvoja Općine na načelima održivog razvoja. Ovaj cilj će se 
ostvarivati na način da se propiše, omogući i potiče:

99 prostorni razvoj zasnovan na demografskom razvitku, 
koji se temelji na prirodnom priraštaju stanovništva, do-
seljavanju i povratku stanovnika, postizanje ravnoteže 
između takovog demografskog razvitka i prostornog 
razvoja Općine,

99 zaštita vrijednih područja, posebno obalnog pojasa s 
otočićima, ugroženih dijelova prirode, arheoloških i spo-
meničkih zona i lokaliteta, te vrijednih krajolika,

99 gospodarski razvoj zasnovan na turizmu, poljoprivredi te 
industriji s čistim tehnologijama, proizvodnim pogonima 
manjeg kapaciteta (mala i srednja poduzeća) i značaj-
nom udjelu servisnih djelatnosti,

99 osiguranje prostora i lokacija za infrastrukturne i ostale 
objekte i sadržaje državnog i županijskog značaja u 
skladu s njihovim realnim potrebama,

99 uspostavljanje planskih kriterija i mjera koje će pota-
knuti povezivanje obalnog područja Općine s zaleđem 
i osiguranje jednakomjernog razvoja cijelog prostora 
Općine, pritom očuvati specifične značajke i identitet 
pojedinih naselja.

U postupku donošenja plana održane su dvije javne raspra-
ve. Ishodovano je mišljenje Zavoda za prostorno uređenje 
Splitsko – dalmatinske županije te je ishodovana suglasnost 
nadležnog Ministarstva. U sklopu izrade Prostornog plana 
proveden je i postupak strateške procjene utjecaja II. Iz-
mjena i dopuna prostornog plana uređenja općine Marina. 
Donošenje strateške procjene utjecaja na okoliš provedeno 
je sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša, Uredbe o 
strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš i po-
sebnih propisa iz područja za koje se II. ID PPU-a donose.

Također je sukladno Rješenju Ministarstva zaštite okoliša 
i energetike provedena i Glavna ocjena prihvatljivosti za 
ekološku mrežu, a sve kao sastavni dio strateške studije.

Nakon toga Plan ide na mišljenje u Županijski zavod za pro-
storno uređenje te na suglasnost Ministarstva graditeljstva 
i prostornog uređenja, a u konačnici plan usvaja Općinsko 
vijeće Općine Marina.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

FORMIRANJE NOVIH 
NASELJA NA PODRUČJU 

OPĆINE MARINA

Sukladno Zakonu o naseljima, Općinsko vijeće Općine 
Marina donijelo je Odluku o razdvajanju naselja Sevid na 
naselja Sevid i Sevid na Moru te Odluku o razdvajanju 
naselja Vinišće na naselja Vinišće i Ljubljeva. Navedene 
Odluke donosene su temeljem Elaborata o utvrđivanju gra-
nica naselja, a u suradnji sa Državnim geodetskim uredom, 
Područnim uredom za katastar Split, Odjelom za katastar 
nekretnina Trogir.

Formiranjem novih naselja biti će omogućeno proširivanje 
granica građevinskog područja u istim, a sve kako bi se 
realizirali brojni zahtjevi mještana zaprimljeni u postupku 
donošenja II. ID PPU-a. Nadalje, u novonastalim naseljima 
planirat će se formiranje sportske luke za domicilno stanov-
ništvo, uređenje plaža zajedno sa šetnicama te izgradnja 
ostale komunalne infrastrukture sukladno prostorno planskoj 
dokumentaciji.

Pripremila: PROČELNICA  
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

UREĐENJE OBALNOG 
POJASA U NASELJU 

POLJICA

Jedan od najvažnijih infrastrukturnih projekata u naselju 
Poljica, projekata koji stvaraju preduvjete za život i turistički 
razvoj Poljica je definiranje i uređenje obalnog pojasa u na-
selju Poljica. U suradnji sa tvrtkom „ Urbos „ i „Fakultetom 
građevinarstva, arhitekture i geodezije iz Splita“ izrađen 
je Idejni projekt Uređenja obalnog pojasa kojim ovo mje-
sto dobiva jednu novu vizuru. Cijelo područje obuhvata je 
geodetski izmjereno, utvrđene granice, sačinjen geodetski 
elaborat koji će poslužiti kao osnova za utvrđivanje granica 
pomorskog dobra u Poljicima.

Projekt obuhvaća obalni pojas koji se proteže od plaže kod 
sv. Luke do Prališća, ukupne dužine 2300 metara. Projektom 
je predviđeno uređenje plaža: 3 sportske lučice kapaciteta 
220 vezova za brodice domicilnog stanovništva, izgradnja 
duž obalne šetnice kojom bi se povezali sa mjestom Marina, 
izgradnja objekata u službi plaža, adrenalinskog parka, iz-
gradnja stabilizirajućih pera, zelena zona, staza za pješake 
i bicikliste - jedno novo ruho Poljica obogaćeno ugostitelj-
skim sadržajima, sportskim terenima, dječjim igralištima, 
kabinama za presvlačenje, platoima za tuširanje. Uređene 
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plaže moći će primiti oko 1500 kupača. Za invalidne osobe 
je predviđena plaža sa svim sadržajima koji su neophodni 
za njihovo sigurno kupanje, a duž cijele obale predviđena 
je izgradnja parkirnih mjesta.

Jugoistočni dio zahvata predviđen je za izgradnju opera-
tivne obale i velikog lukobrana na koji bi mogli pristajati i 
veća plovila.

Na velikom platou, uz postojeće dječje nogometno igralište, 
izgradila bi se mjesna tržnica, društveni dom, prostrani trg 
sa sadržajima za odmor i opuštanje.

I naše „vrulje“ dobile bi jedan novi izgled - predviđenim ar-
hitektonsko-svjetlosnim elementima postale bi svojevrsna 
turistička atrakcija po kojoj bi također bili prepoznatljivi. 
Svatko od žitelja mjesta i posjetitelja našeg mjesta našao 
bi sebe i nešto za sebe.

Realizacijom ovog projekta Poljica bi dobila još jedan uređe-
ni i siguran ulaz i izlaz iz naselja (spoj sa D-8 na „Kotorini“), 
a projektom izgradnje nerazvrstane ceste ispod D-8, te re-
konstrukcijom postojeće ceste u ulici Put Ukinjskog Poljica 
dobivaju i nove, kvalitetnije prometnice.

Cijena ovih projekata je cca 400.000 kuna. Ovaj projekt koji 
život znači za Poljica, kao kapitalni projekt u Općini Marina, 
kandidirati ćemo za sufinanciranje iz strukturnih fondova EU.

Pripremio: Davor Radić, predsjednik Vijeća Općine Marina

LEGALIZACIJA 
PROMETNICE D-8 

(JADRANSKA MAGISTRALA)
Paralelno sa legalizacijom društvenih domova u Općini 
Marina, zgrade Općine kao i legalizacijom same Osnovne 
škole „Ivan Duknović“ u Marini i područnih škola na području 
Općine Marina za koja su izdvojena pozamašna financijska 
sredstva, prišlo se i legalizaciji državne ceste D-8 koja prolazi 
kroz područje Općine Marina.

Prosto je neshvatljivo da danas, 50-tak godina od kada je 
prometnica puštena u promet, ista nema potrebitu dokumen-
taciju kojom bi se ozakonila sama prometnica i pojas uz istu.

Općina Marina je na sebe i vlastiti proračun preuzela obvezu 
legalizaciju prometnice D-8 koja prolazi kroz naša mjesta 
(geodetski elaborat prometnice i pojasa uz magistralu-dužina 

cca 11 km), a sve u cilju žurnih rješavanja prometnih proble-
ma i iznalaženja rješenja na kritičnim prometnim točkama 
(naglasak na križanjima u mjestu Marina i Poljica, kao i iz-
gradnja nogostupa duž cijele dionice magistrale koja prolazi 
kroz našu Općinu).

Samo za ovu fazu legalizacije iz proračuna Općine Marina 
izdvojeno je 70.000 kuna.

Pripremio: Davor Radić, 
predsjednik Vijeća Općine Marina

IZVANREDNO ODRŽAVANJE NA 
LOKALNOJ CESTI L 65078 

KOĆETA (D8) – SEVID (LOVRIĆI)
Lokalna cesta L65078 na dionici D8 – Sevid pruža se kroz 
dvije županije, Šibensko-kninsku i Splitsko-dalmatinsku. To 
znači da je ova dionica ceste pod upravom dvaju ŽUC-eva, 
te je potrebno koordinirati i uskladiti planirane zahvate.

Općina Marina i stanovnici Sevida nisu mogli čekati da dođe 
do dogovora između ŽUC-eva te je Općina krenula u izradu 
projekta rekonstrukcije sporne dionice.

Po nalogu Općine Marina, tvrtka „Trivium“ d.o.o. izradila je 
Idejno rješenje koje je obuhvatilo dionicu od raskrižja na 
državnoj cesti D8, do veze na planiranu prometnu mrežu 
južno od naselja Sevid. Prema prostorno-planskoj doku-
mentaciji jugoistočno od naselja formira se „T“ križanje u 
kojem se spajaju lokalne ceste L65078 (sjeverni i zapadni 
krak raskrižja) i L67217 (istočni krak - cesta za Vinišće).

Tvrtka “Trivium” d.o.o. izradila je Izvedbeni projekt za zahvat 
izvanrednog održavanja na lokalnoj cesti L 65078 (od 
Koćete do Lovrića).

Prema projektnom zadatku u koridoru postojeće prometnice 
izvest će se suvremena prometnica s novom kolničkom 
konstrukcijom.

Planirani zahvat izvanrednog održavanja predviđa „rekon-
strukciju“ koja uključuje slijedeće radove:

99 korekciju tlocrtne i vertikalne geometrije,

99 rekonstrukciju poprečnog profila,

99 širenje kolnika i izvedbu novog suvremenog kolničkog 
zastora,

99 postavljanje prometne opreme i signalizacije.

Vrijednost gore navedenih radova iznosi cca 4.306.045,00 kuna.
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Mjesni dom Vrsine

Za preuređenje prizemlja mjesnog doma Svinca u prora-
čunu Općine Marina su osigurana sredstva u iznosu od 
200.000 kuna. Trenutno je uređenje u završnoj fazi kojom 
je obuhvaćena izrada estriha, rješavanje sanitarnog čvora, 
postavljanje električne i vodovodne instalacije, te završna 
obrada unutarnjih zidova i stropova. Odlukom Općinskog vi-
jeća, dio mjesnog doma Svinca dan je u najam za obavljanje 
sportsko – rekreativnih ativnosti. Završetak radova očekuje 
se do 23. travnja 2017. godine.

Mjesni dom Svinca

Za uređenje mjesnog doma Rastovac u proračunu Općine 
Marina su osigurana sredstva u iznosu od 200.000 kuna. 
Time je predviđeno da se dio objekta uredi za potrebe Ma-
rinskog komunalca d.o.o., a dio za potrebe mjesnog doma 
Rastovac. Radovima je obuhvaćeno uređenje prostorija 
za potrebe zaposlenika Marinskog komunalca d.o.o., te 
rješavanje sanitarnog čvora i uređenje unutarnjih zidova za 
potrebe samog mjesnog doma.

Mjesni dom Rastovac

Općina Marina je navedeni zahvat prijavila na natječaj 
Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa. Po 
završetku natječaja, početkom ožujka, Općini Marina je 
odobreno oko 70% sredstava, točnije 3 014 231,50 kn. 
Preostalih 30 posto osigurati će Općina Marina iz svog 
proračuna. U pripremi je javni natječaj za koji je suglasnost 
od ŽUC-a Šibenik dobila Općina Marina. Prije godinu dana 
Općina je naručila iskolčenje trase te se obvezuje da će 
riješiti imovinsko – pravne odnose.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

OZVUČENJE MJESNOG 
DOMA VINIŠĆE

U planu nabave za 2017.godinu Općina Marina je osigurala 
30 000,00 kn za ozvučenje mjesnog doma Vinišće. Nakon 
unutarnjeg uređenja, te stavljanja sanitarnih čvorova u funk-
ciju, Dom je u potpunosti dobio svoju svrhu te je sve više 
kulturnih događanja koja se odvijaju u njemu.

Posebno je zapažen rad Udruge žena „Viola“ “ i ŠREU Lan-
terna – Vinišće koje u suradnji sa Mjesnim odborom organizi-
raju manifestacije u ljetnom periodu, a i tokom cijele godine.

Da bi što uspješnije mogli djelovati te imati probe kulturno 
– umjetničkih društava i udruga, Općina Marina je izdvojila 
sredstva za razglas koji će biti postavljen do početka ljeta.

Pripremila: Maja Mišić - Gajski

OBNOVA MJESNIH DOMOVA
Društveni domovi po mjestima naše općine godinama su 
stali zapušteni i otuđeni od mještana. Nakon legalizacije, 
želja Općine je pokrenuti život u navedenim domovima te 
potaknuti mještane na korištenje istih. Tijekom 2016. godine 
Općina Marina započela je s obnovom domova u Vrsinama, 
Rastovcu i Svincima. Obnova mjesnih domova još je u tijeku, 
a po završetku radova spomenuti domovi će dobiti potpuno 
novu funkciju i time će se ostvariti višestruka društvena korist.

Uređenje mjesnog doma Vrsine je u završnoj fazi. U proraču-
nu Općine Marina za 2017. godinu su osigurana sredstva u 
iznosu od 300.000 kuna. U okviru rekonstrukcije navedenog 
doma obuhvaćeno je uređenje krova (postavljanje termo 
i hidro izolacije), sanitarnog čvora, te unutarnje uređenje 
(radovima je obuhvaćena obrada zidova).

Mjesni dom Vrsine
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OBNOVA ZGRADE OPĆINE
U svrhu energetske obnove zgrade javne namjene, anagraf-
ske oznake Ante Rudana 47, smještena na kat.čest.zem. 
934 i 720 K.O. Marina, u svrhu uštede toplinske energije 
naručena je izrada glavnog projekta energetske obnove.

Predmetna zgrada javne namjene sastoji se od 8 odvojenih 
poslovnih jedinica: ljekarna, prostor vatrogasnog društva, 
trgovina, dječji vrtić, turistička zajednica, pošta, kino dvorana 
i uredski prostori Općine.

Zgrada je sagrađena je 1982. godine. Pregledom postojećeg 
stanja utvrđeno je da zgrada raspolaže velikim potencijalom 
za primjenu građevinskih mjera za poboljšanje energetske 
učinkovitosti, od kojih je najisplativija i donosi najveće ušte-
de energije, toplinska izolacija grijanih zidova. Fasada je u 
prosječnom stanju, te je potrebno istu obnoviti.

Utvrđeno je da je moguće implementirati mjere za energet-
sku uštedu čime će se postići značajna ušteda energije.

Predviđenim zahvatima poboljšati će se vizualni identitet 
zgrade, jer ista dobiva novo pročelje, ali ne smije se narušiti 
postojeće arhitektonsko oblikovanje u pogledu vizure i boje 
pročelja.

Svi predviđeni zahvati u svrhu poboljšanja energetske učin-
kovitosti spadaju u redovno održavanje zgrade, stoga ne-
maju karakter rekonstrukcije za koju je potrebno ishoditi akt 
o gradnji/rekonstrukciji.

Ukupna procjena troškova rekonstrukcije (ukupna bruto 
građevinska površina objekta = 1.429,78 m²) iznosi cca. 
2.208.237,50 kn s PDV-om.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

REKONSTRUKCIJA JAVNE 
RASVJETE OPĆINE MARINA
Javna rasvjeta Općine Marina opskrbljuje se iz 34 trafo-
stanice.

Javna rasvjeta Općine Marina je zastarjela i održava se 
velikim vlastitim naporima i posljedično uz velike troško-
ve. Pregledom rasvjetnih tijela utvrđeno je da su svjetiljke 
zastarjele, pohabane i svjetlotehnički neučinkovite, te da 

stvaraju svjetlosno onečišćenje. Živni izvori svjetlosti su 
energetski neučinkovite žarulje, koje se više ne smiju niti 
proizvoditi, a i iziskuju znatne troškove zbrinjavanja.

Zastarjela rasvjeta je krajnje neefikasna i sukladno tome 
predstavlja veliko opterećenje za proračun Općine.

Zbog navedenog Općina Marina se odlučila izraditi Glavni 
projekt rekonstrukcije javne rasvjete. Općina Marina mora 
urgentno rekonstruirati javnu rasvjetu uz korištenje bespo-
vratne financijske pomoći od strane Fonda za zaštitu okoliša 
i energetsku učinkovitost, dok će preostala sredstva do pune 
cijene projektom predviđene rekonstrukcije, alimentirati 
putem ugovaranja energetske usluge (ESCO).

U rekonstrukciji će se koristiti najnovija LED tehnologija 
sljedeći upute od strane Fonda.

Prema Glavnom projektu javne rasvjete TD-E-06-17 
procijenjena vrijednost materijala i radova iznosi cca 
3.148.000,00 kuna.

Očekuje se skoro otvaranje natječaja Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost.

Pripremila: PROČELNICA Darija Najev Jurač, dipl.iur.

JAVNA RASVJETA NA 
PODRUČJU OPĆINE MARINA
Obveza jedinica lokalne samouprave je brinuti se o javnoj 
rasvjeti.

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu, a nakon 
provedenog postupka prikupljanja ponuda, Općina Marina je 
povjerila obavljanje komunalne djelatnosti održavanje objekata 
i uređaja javne rasvjete trgovačkom društvu MARZES d.o.o. 
iz Rogoznice.
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U 2016. godini postavljena su nova rasvjetna tijela po slje-
dećim mjestima: Sevid (Oštrica, Podkosa), Marina (novo-
uređeni dio plaže, Putem Bedema, Dolac), Svinca (Koćeta), 
Vinišće (Njivine, Viniški mul, Greben), Blizna Donja (Kiveli).

Ukupna vrijednost investicije iznosila je 500 000,00, a radovi 
su financirani vlastitim sredstvima Općine Marina.

Navedeno trgovačko društvo nastavilo je obavljati poslove 
izgradnje i proširenja javne rasvjete na području Općine 
Marina i kroz 2017. godinu, za što su osigurana novčana 
sredstva u iznosu od 500.000,00 kuna.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.

Održavanje i 
asfaltiranje 

nerazvrstanih cesta

Obveza jedinica lokalne samouprave je obavljanje komunal-
nih djelatnosti, među kojima je i održavanje nerazvrstanih 
cesta, a sve sukladno odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu.

Općina Marina je sukladno Odluci Općinskog vijeća Općine 
Marina, a nakon provedenog postupka prikupljanja ponuda, 
obavljanje redovnog održavanja nerazvrstanih cesta na 
svom području povjerila tvrtki POINT SPLIT d.o.o. iz Splita. 
U 2016. godini ukupna vrijednost održavanja nerazvrstanih 
cesta za područje svih naselja općine Marina iznosila je 
21 863, 56 kn.

Osim što brine o održavanju nerazvrstanih cesta Općina 
Marina također je u proračunu izdvojila i znatna sredstva 

za financiranje asfaltiranja nerazvrstanih cesta na svom 
području.

Sukladno provedenom otvorenom postupku javne nabave i 
uvjetima iz dokumentacije za nadmetanje također je odabran 
izvođač POINT SPLIT d.o.o. iz Splita.

U 2016. godini Općina Marina je izvršila asfaltiranje ulica 
po sljedećim mjestima: Vinišće - 300 metara, Najevi – 
260 metara, Poljica – 450 metara i u Marini 370 metara. 
Ukupna investicija iznosila je 497.128,00 kuna i financirana 
je vlastitim sredstvima Općine Marina.

U 2017. godini planira se asfalitiranje sljedećih ulica po 
mjestima:

99 Marina – Jamine i Strmoševica II (proširenje i nova 
dionica) u duljini od ukupno 110 metara,

99 Rastovac – Pržine i Pod bobovac (kanal) u duljini od 
ukupno 432 metra,

99 Mitlo – Žižci (ispod groblja) u duljini od 40 metara i 400 m2 
parkinga na groblju Mitlo,

99 Blizna Donja – ulaz/izlaz iz mjesta, prostor iznad crkve 
i ispred pošte u duljini od 120 metara,

99 Dograde – 65 metara duljine,

99 Gustirna – Gustirna III u duljini od 142 metra.

Ukupna vrijednost radova procjenju se na 415 .795,00 kuna 
i biti će financirana vlastitim sredstvima Općine.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.

UREĐIVANJE POLJSKIH 
PUTEVA

U cilju razvoja poljoprivrede i proširenja turističke ponude, 
Općina je i protekle godine uložila značajna sredstva u 
uređenje postojećih poljoprivrednih puteva.

Zajedničkom suradnjom između Općine i mjesnih odbora 
postiže se najbolji učinak u vidu rješavanja malih komunalnih 
akcija. U 2016. g odrađeni su brojni zahvati po sljedećim 
mjestima:
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1.	 Marina – uređenje predjela Put Vilara u dužini od 640 m

2.	 Vinišće (gornji dio) – uređenje Puta Zbuja i predjela u Li-
sičinama u (Put Čovika – Pud Podina) u dužini od 900 m

3.	 Vinovac – uređenje predjela Put Maslinika u dužini od 
390 m i predjela Put u zaseoku Žaje u dužini oko 350 m

4.	 Rastovac – prema zahtjevu MO Rastovac, betonirani su 
seoski putevi i predio Put Manoe Krčine, a uz Općinu 
Marina, u financiranju su sudjelovali i sami mještani

5.	 Blizna Gornja – betoniran je put na predjelu Plitvina 
– Korito

6.	 Vrsine – uređenje predjela Put Triskavci u dužini od 
500 m, Put Lubinjače u dužini od 500 m, Put Matijaši 
31a i betoniranje Put Jurjevice u dužini od 200 m, a 
uz Općinu Marina, betoniranje puta su sufinancirali i 
sami mještani

7.	 Gustirna – uređenje predjela Put Česme u dužini 
od 320 m, betoniranje predjela Put Draga u dužini 
od 320 m

8.	 Dograde – uređenje predjela Put Bilušina u dužini 
od 800 m

9.	 Mitlo – uređenje predjela Put Bovan – Kosmač u dužini 
od 800 m i uređenje puta oko groblja Mitlo

10.	 Svinca -uređenje puta na predjelu Zgona

11.	 Blizna Donja – betoniranje puta na predjelu Plišivice 
u dužini od 150 m

12.	 Najevi – uređenje puta prema Platu u dužini od oko 
2000 m.

Moramo naglasiti da poljoprivredni putevi imaju i značajnu 
važnost u poboljšavanju uvjeta u borbi protiv požara te da 
će Općina i dalje nastaviti ulagati u uređenje, ali i probijanje 
novih puteva na području cijele općine.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

PROJEKTI U OPĆINI 
MARINA...

Sanacija nogostupa Poljica

Nakon što je Općina Marina uputila brojne zahtjeve za sa-
naciju nogostupa u Poljicima (istočni dio ceste od križanja 
u Poljicima), Hrvatske ceste su u prosincu 2016.g izvršile 
prvu fazu rekonstrukcije. Sada je omogućeno pješacima da 
na navedenom dijelu ceste ne šetaju po kolniku što najviše 
pridonosi sigurnosti djece koja su svaki dan, na putu u 
školu i iz škole, bila primorana šetati kolnikom između dvije 
autobusne stanice.

Igralište Gustirna

Na prostoru malonogometnog igrališta u Gustirni uredit će 
se teren sa umjetnom travom te postaviti popratni sadržaji 
koji će biti namjenjeni za funkcioniranje NK Pauk – Marina. 
Igralište će se koristiti i za javnu namjenu, što znači da će 
biti dostupno svim klubovima i udrugama sa područja op-
ćine Marina. Uz već izrađen geodetski projekt, trenutno je 
u tijeku prikupljanje ponuda za postavljanje umjetne trave i 
uređenje okoliša. U okviru građevinskih radova, postavit će 
se kompletne instalacije struje, vode i rasvjete za cijeli teren.

Ukupna vrijednost radova procjenjuje se na 500 000,00 kn. 
Svi radovi će biti financirani iz proračuna Općine Marina. 
Završetak radova očekuje se do 15. lipnja 2017.godine.
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Školska dvorana

Uređenjem i rekonstrukcijom školske zgrade 2006. godine 
izašlo se iz obuhvata građevinske dozvole pa je Općina 
Marina iz tog razloga morala legalizirati dio koji nije bio po 
projektu. Nakon toga, došli smo do saznanja da stari projekt 
školske dvorane, koji je izrađen 2000. godine, više nije isko-
ristiv. Pristupili smo rješavanju imovinsko – pravnih odnosa te 
ustanovili da jedan dio od oko 750 kvadrata trebamo otkupiti, 
a drugi dio je u sporu između Republike Hrvatske i osoba koje 
dokazuju vlasništvo. Zbog sporosti sudskih procesa, a ima-
jući u vidu da nam je dvorana neophodna, prijašnju varijantu 
dvorane smo anulirali.

U I. fazi pristupili smo izradi projektne dokumentacije te 
smo krenuli sa dogovorom oko otkupa zemljišta što će nas 
ukupno koštati cca 450.000,00 kn. Nakon toga kandidirat 
ćemo projekt prema Županiji i Ministarstvu, a Općina će iz 
svog proračuna osigurati oko 30% sredstava.

Prema novom projektu, dvorana će biti smještena okomito 
na školsku zgradu, tj.na zapadnoj strani dosadašnjeg igra-
lišta. U nastavku donosimo sliku idejnog rješenja. Pripremio: Ante Mamut
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Sanacija obrambenog zida 
u ulici Putem Bedema u Marini

U 2016. godini pristupilo se izradi projektne dokumentacije 
koja obuhvaća snimak postojećeg stanja zida bedema s 
3D skeniranjem i izradu grafičke dokumentacije, te glavnog 
projekta s troškovnikom za sanaciju bedema.

Kako je dio bedema bio urušen, a ostatak je prijetio daljnjem 
urušavanju, stanje je predstavljalo opasnost za sve prolazni-
ke. Osim sprečavanja mogućeg ozljeđivanja prolaznika, cilj 
je bio i zaštititi bedem od daljnjeg propadanja koji predstavlja 
simbol povijesti marinskog kraja. Ugovor za izvođenje ra-
dova sanacije sklopljen je s Marinskim komunalcem d.o.o. 
uz odobrenje Konzervatorskog odjela u Trogiru, a radovi su 
izvedeni u skladu sa projektnom dokumentacijom.

Radovi su financirani od strane Općine Marina i Ministarstva 
kulture Republike Hrvatske.

POSTAVLJENE OZNAKE 
ULICA I PUTOKAZI

U cilju omogućavanja što lakšeg snalaženja kako mještana, 
tako i turista, Općina Marina je realizirala projekt označava-
nja ulica za mjesta Poljica, Sevid i Vinišće.

Postavljeno je ukupno 63 oznake ulica i putokaza, od toga: 
29 oznaka u mjestu Poljica, 22 oznake u mjestu Sevid i 12 
oznaka u mjestu Vinišće.

Putokazi i oznake ulica skicirane su od strane komunalnog 
redarstva Općine Marina, a za izradu je bila zadužena 
tvrtka Prvi Treptač d.o.o. Ukupna investicije iznosila je 
58 771,25 kn, a financirana je od strane Općine Marina.

U suradnji sa ŽUC Split postavljeni su i putokazi u mjestu 
Blizna Gornja te su u pripremi putokazi iz pravca Marine 
prema Gustirni, Dogradama te zagorskom dijelu općine.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.
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AUTOBUSNA STANICA

Rastovac

Za potrebe lokalnog stanovništva Blizne Gornje i Blizne Do-
nje (zaseok Saše) preuređena su autobusna stajališta, dok 
je za mjesto Rastovac izgrađena nova autobusna stanica.

Blizna Gornja

Tijekom 2017. godine je predviđeno uređenje svih auto-
busnih stajališta na području Općine Marina, te postavljanje 
nove horizontalne i vertikalne signalizacije. Osim rekonstruk-
cije starih, u tijeku je nabava novih autobusnih stajališta 
montažnog tipa, i to dva za mjesto Vinišće i jedno za mjesto 
Dograde. Ovim projektima se nastoji pružiti dodatna sigur-
nost svim putnicima.

Blizna Donja

RADOVI NA UREĐENJU 
OBALNOG ZIDA 
U LUCI MARINA

Općina Marina u suradnji sa Lučkom upravom Splitsko-dal-
matinske županije krenula je u izvođenje sanacije obalnog 
zida u luci Marina - lungomare od Mandrače do Male rive.

Obala prije

Sanacija se izvodi prema glavnom izvedbenom projektu 
oznaka: SANACIJA OBALNOG ZIDA u duljini 158 m, broj 
projekta: T.D. 03/2015 od veljače 2015. godine izrađenog 
od tvrtke GRATES d.o.o Split.

Sukladno provedenom postupku javne nabave male vrijed-
nosti kao najpovoljnija ponuda, temeljem kriterija odabira 
– najniža cijena, odabrana je ponuda ponuditelja Akropolis 
d.o.o iz Splita.

Radovi na uređenju obale

U sklopu projekta uređenja obale, Općina Marina će urediti i 
prostor od ”male rive“ do kule te anulirati postojeća parkirna 
mjesta, a sve u sklopu projekta ”Marina – slobodna pješačka 
zona“. U tijeku je uređenje zelene površine, postavljanje 
nove rasvjete, klupa, koševa i ormara sa strujom i vodom.

Obala danas
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UKLANJE MORSKIH 
GATOVA U NASELJU SEVID

Zbog nereda u prostoru na području naselja Sevid, inteziv-
ne ilegalne izgradnje te devastacije obale, Općina Marina 
je krenula u projekt ”rušenja ilegalno izgrađenih muleva“.

Općina Marina je sve pripremne radnje izvršila u skladu s na-
putcima Građevinske inspekcije. Geodetski su snimljeni svi 
mulevi i dubine mora te je izrađena projektna dokumentacija 
za uklanjanje morskih gatova na istočnoj i zapadnoj obali 
Sevida, odnosno na čest. zem. 19849/1 i čest.zem. 20228/1 
sve K.O. Vinišće i to Projekt uklanjanja građevine_ Faza A, 
Projekt uklanjanja građevine_Faza B i Projekt uklanjanja 
građevine_Faza C, T.D. 21/16 iz prosinca 2016. godine.

Na istočnoj obali Sevida, Faza A, došlo je do uklanjanja 
konstrukcije građevina prema projektu rušenja, Zakonu o 
gradnji i Zakonu o zaštiti na radu.

Rušenje je provela tvrtka Beton gradnja d.o.o. koja je izabra-
na kao najpovoljniji ponuditelj nakon provedenog postupka 
nabave.

Sevid prije...

Sevid danas

Navedeni radovi izvedeni su u potpunosti sukladno projek-
tnoj dokumentaciji i zakonskim propisima, a u okviru obveze 
redovnog upravljanja pomorskim dobrom u općoj upotrebi iz 
čl. 11. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 
158/03, 141/06 i 38/09).

Radovi su izvedeni po pravilima građevinske i pomorske 
struke i to na način da se ne naruši ni funkcijom ni izgledom 
prirodan okoliš na mjestu izvođenja predmetnih radova.

Nakon dugo godina ovaj dio obale će napokon dobiti novo 
lice, biti opremljen sa svom potrebnom komunalnom infra-
strukturom te svim mještanima, posjetiteljima i turistima 
omogućiti sigurniji i ljepši boravak u Marini.

Završetak radova se očekuje do početka sezone.

Bauk palmine pipe kruži mediteranom. Riječ je, naime, 
o izuzetno invazivnom insektu uvezenom sa sadnica-
ma palmi iz Španjolske i Italije, a koji u vrlo kratkom 
vremenu proždire vitalne dijelove palmina stabla. 
Koliko je ovaj nametnik agresivan govori i podatak 
da na jednu zaraženu palmu u slijedećoj godini bude 
ih osam, a u godinu dana zaraza se proširi za deset 
kilometara. Nametnik prvo napada sredinu palme iz 
koje rastu mladi listovi, zapravo srž palme. Kad se 
to dogodi, palma polako odumire, skroz se osuši i 
ostane samo šupljikavo i lomljivo deblo. Nažalost, 
smrtonosna pipa nije zaobišla ni naše palme na rivi u 
Marini, kao ni one u Poljicima i Vinišću. Većina palmi 
na našem području je zaražene i teško je za vjerovati 
da će koja uspjeti preživjeti. Nažalost, kada su se 
pojavili prvi vidljivi znakovi bolesti već je bilo kasno za 
reakciju jer su već bile zaražene, a kada su zaražene 
teško se mogu spasiti.

Kako preventivno tako i tretiranje zaraženih palmi je 
vrlo zahtjevan i skup posao i koji unatoč trudu ne ga-
rantira uspjeh je još jedan razlog zašto se ova ”bolest 
palmi“ tako brzo proširila i ostavila našu obalu bez 
velikog broja palmi. 

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec
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U pripremi je projekt uređenja cijelog prostora, a do sezone 
se očekuje uređenje ceste, šetnice, postavljanje klupa i 
kabina za presvlačenje te uređenje zelenog pojasa,

Radovi su financirani vlastitim sredstvima Općine Marina, a 
njihova vrijednost iznosi 1 300 000,00 kn.

Pripremila: PROČELNICA Darija Najev Jurač, dipl.iur.

PROSTORI ZA ISPRAĆAJ 
POKOJNIKA NA PODRUČJU 

OPĆINE MARINA

Svečano otvoren prostor za ispraćaj 
pokojnika u Marini

Dana 25. rujna 2016. godine svečano je otvoren prostor 
za ispraćaj pokojnika u Marini. Po završetku svečane eu-
haristije koju je predvodio naš župnik don Darko Poljak, 
novoizgrađeni objekt blagoslovio je biskup mons. Tomislav 
Rogić. Nakon blagoslova objekta usljedilo je polaganje vije-
naca kod također novoizgrađenog križa za poginule i umrle 
branitelje te za sve one koji počivaju u marinskom groblju. 
Vijence su položili načelnik Općine Marina Ante Mamut sa 
suradnicima, predstavnici branitelja općine Marina te članovi 
HVIDRE Trogir. Svečanost su obilježili članovi KUU „Andrija 
Matijaš – Pauk“ sa svojim izvedbama.

Crkva sv. Jakova dugi niz godina nije imala prikladan prostor 
koji bi mještanima omogućio ispraćaj pokojnika na dostojan-
stven način. Nakon izrade glavnog projekta i realizacije istog, 
mještani Marine su napokon dobili prostor za dostojanstven 
ispraćaj pokojnika.

Cijela investicija iznosila je 348.847,63 kune, a financirana 
je od strane Općine Marina.

Ovim putem se želimo zahvaliti poduzeću Kamen Planit 
d.o.o. na donaciji spomen obilježja koji je postavljen 
pored središnjeg križa.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Mjesto za ispraćaj pokojnika Vrsine

U prošlom broju Marinskog lista objavljeno je kako je Općina 
Marina osigurala sredstva za projektnu dokumentaciju za 
izgradnju jednostavne građevine za ispraćaj pokojnika na Vr-
sinama. Kako crkva sv. Josipa na Vrsinama, baš kao i većina 
drugih na podučju naše Općine, nije imala prikladan prostor 
za ispraćaj pokojnika, odmah se krenulo u realizaciju istog.

Izrada glavnog projekta povjerena je arhitektonskom studiu 
„STUDIO R d.o.o“ iz Splita, a za izgradnju spomenutog pro-
jekta (broj projekta T.D. 01/2017) zadužena je tvrtka Marinski 
komunalac d.o.o. iz Marine s kojom je Općina potpisala 
Ugovor o građenju.

Cijela investicija financirana je od strane Općine Marina u 
iznosu od 220 000,00 kuna. Završetak radova u Vrsinama 
očekuje se do kraja mjeseca svibnja.
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Mjesto za ispraćaj pokojnika Vinišće (Oriovica)

Općina Marina osigurala je novčana sredstva za projek-
tnu dokumentaciju za izgradnju jednostavne građevine za 
ispraćaj pokojnika u mjestu Vinšće (Oriovica). Izgradnja je 
predviđena do kraja 2017.godine.

BOŽIĆNI PAKETI 
NAJPOTREBITIJIMA

U vremenu gospodarske krize koja danas potresa svijet po-
stoji sve više socijalno ugroženih skupina kojima je potrebna 
pomoć. Nažalost, i u našoj općini je takva situacija. U okviru 
socijalnih programa Općina Marina tokom cijele godine 
osigurava sredstva za pomoć najugroženijim obiteljima, a 
za vrijeme božićnih blagdana osigurava božićne pakete.

Ove godine je Općina u suradnji sa Mjesnim odborima do-
dijelila 77 paketa domaćinstvima kojima je to najpotrebnije. 
Za članove Udruge umirovljenika bili su organizirani božićni 
domijenci te su im uručeni božićni paketi.

SUFINANCIRANJE 
TROŠKOVA PRIJEVOZA 
UČENICIMA I REDOVNIM 

STUDENTIMA
Općina Marina svake godine nastoji povećati napore u ra-
zvijanju programa socijalnih potreba. Jedna od tih mjera je 
sufinanciranje troškova prijevoza za učenike srednjih škola 
te redovnih studenata sa područja općine Marina. Općina je 
također sufinancirala učenicima OŠ Ivan Duknović troškove 
prijevoza na izvannastavne aktivnosti na koje su bili primo-
rani putovati u mjesto van svog prebivališta.

Od 01.01.2016. do 31.12.2016. g zaprimljen je ukupno 
171 zahtjev za refundaciju troškova prijevoza, od toga: 110 

Mjesto za ispraćaj pokojnika Rastovac

Nakon što je izrađen glavni projekt za izgradnju jednostavne 
građevine - prostora za ispraćaj pokojnika u Rastovcu te 
potpisan Ugovor o građenju sa tvrtkom Marinski komunalac 
d.o.o, započeli su radovi na realizaciji istog.

Cijela investicija financirana je od strane Općine Marina 
u iznosu od 70 862,40 kn. Završetak radova očekuje se 
sredinom rujna 2017.godine.

Mjesta za ispraćaj pokojnika - 
Mitlo i Blizna Gornja

Općina Marina osigurala je novčana sredstva za projektnu 
dokumentaciju za izgradnju jednostavnih građevina za 
ispraćaj pokojnika u mjestu Mitlo i u mjestu Blizna Gornja.

Pripremljeni su glavni projekti te se očekuje sklapanje Ugo-
vora o građenju s Marinskim komunalcem d.o.o. za izgradnju 
navedenih objekata. Završetak radova očekuje se do kraja 
2017.godine.

Prostor oko groblja Mitlo

Budući izgled prostora za ispraćaj pokojnika – Blizna Gornja
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zahtjeva učenika srednjih škola, 35 zahtjeva studenata i 
26 zahtjeva djece koji pohađaju izvannastavne aktivnosti.

Provođenjem ove mjere programa socijalnih potreba olak-
šava se školovanje djece i mladih sa prebivalištem u općini 
Marina koji svakodnevno putuju van mjesta prebivališta.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.

NAKNADA ZA 
NOVOROĐENU DJECU

U okviru socijalnih mjera Općina Marina, već godinama, 
isplaćuje naknade za novorođenu djecu. Ovom mjerom 
nastoji se stimulirati mlade obitelji na širenje članova te 
ostanak u našoj općini.

Od 01.01.2016. do 31.12.2016. g zaprimljeno je 38 zahtjeva 
za isplatu rodiljnih naknada. U Općini Marina iznos rodiljne 
naknade je sljedeći:

1.	 Dijete 3000,00 kn
2.	 Dijete 5000,00,kn
3.	 Dijete 7000,00 kn
4.	 Dijete 9000,00 kn

... + 2000,00 kn

U skladu sa mogućnostima, Općina Marina planira povećati 
naknade za novorođenu djecu, a već sada smo među Opći-
nama sa najvišim naknadama na nivou države.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.

Dječji vrtić MARINA

UPRAVNO VIJEĆE	  
KLASA: 400-01/17-01/	  
UB. BROJ: 2184-03-01-001-17-	  
Marina, 14.02.2017.

Na temelju čl. 18. st..2. Statuta Dječjeg vrtića Marina, čl. 35. 
Stavka 1. Alineja 4, u vezi s čl. 20.. Zakona o predškolskom 
odgoju i obrazovanju (NN 10/97 10/97, 107/07 i 94/13), 
Upravno vijeće Dječjeg vrtića Marina na 27. sjednici održanoj 
14. 02. 2017. predlaže:

Plan upisa djece u dječji vrtić Marina 
u 2017/2018. godinu

1.	 Ovim planom utvrđuje se način i organizacija upisa za 
2017./2018. godinu, kao i način ostvarivanja prednosti 
pri upisu djece u Dječji vrtić MARINA.

2.	 Upis za 2017./2018. godinu ostvarivati će se u perio-
du i vremenu prema Odluci o upisu. Postupak upisa 
provodi Povjerenstvo koje imenuje Upravno vijeće.

3.	 U dječjem vrtiću MARINA upisuju se djeca od navršene 
treće godine dana života do polaska u osnovnu školu, 
s prebivalištem na području OPĆINE MARINA i to u 
redovne programe na upražnjena mjesta.

	 Ukoliko u skupine budu uključena djeca s teškoćama 
broj upisnih mjesta će se smanjiti u skladu s propisima.

4.	 Dječji vrtić upisuje djecu u cjelodnevnI program vrtića, 
te poludnevne programe vrtića u skladu sa Zakonom 
o predškolskom odgoju i obrazovanju, Državnim peda-
goškim standardom za predškolski odgoj i naobrazbu i 
Pravilnikom o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza 
korisnika usluga u Dječjem vrtiću Marina.

r.b. Naziv Mjesto Trajanje 
programa

Broj djece iz 
prethodne 

godine

Planirani 
broj djece za 
2017/2018.

Broj 
upražnjenih 

mjesta

1. Odjel ”Bosiljak“ – redoviti poludnevni program s 
integriranim katoličkim vjerskim programom Marina 7,00 - 13,00 18 20 2

2 Odjel ”Bosiljak“ – redoviti poludnevni program 
poslijepodne Marina 13,30 - 19,30 14 20 6

3 Odjel ”Bosiljak“ – redoviti cjelodnevni program Marina 6,00 -16,00 18 20 2

4 Područni odjel ”Bubamara“ - redoviti 
poludnevni/cjelodnevni program Gustirna 07,00 - 13,00

6,00 – 16,00 15 20 5

5 Područni odjel ”Leptirić“ – redoviti poludnevni 
program Vinišće 7,00 - 13,00 13 18 5

6 Područni odjel ”Cvrčak“ – redoviti poludnevni 
program Vrsine 7,00 -13,00 6 15 9

7. Područni odjel ”Pčelica“ – poludnevni redoviti 
program

Blizna 
Donja 7,00 – 13,00 5 20 15

UKUPNO 89 133 44
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5.	 Program se ostvaruje u SEDAM skupina čiji su kapaci-
teti utvrđeni Državnim pedagoškim standardom. Skupi-
ne se formiraju prema iskazanom interesu i potrebama 
roditelja. Skupina u Područnom odjelu ”Bubamara“ u 
Gustirni je kombinacija redovitog poludnevnog 6-sat-
nog i redovitog cjelodnevnog 10-satnog programa.

6.	 Prednost pri upisu ostvaruje se u skladu s Pravilniku 
o upisu.

Prednost pri upisu ostvaruju:

r.b. KATEGORIJA
Potrebna 

dokumentacija kao 
dokaz

Broj 
bodova

1. Djeca roditelja 
žrtava i invalida 
domovinskog rata:

Rješenje o stupnju 
invalidnosti mjero-
davne institucije

–– invalidnost 
preko 50 %

100

–– invalidnost 
do 50 %

80

2. Djeca iz obitelji s 
troje ili više djece

Rodni list svakog 
djeteta

70

3. Djeca zaposlenih 
roditelja:

Potvrda o radnom 
statusu roditelja – 
elektronički zapis 
Hrvatskog zavoda 
za mirovinsko osi-
guranje, preslika 
rješenja o samo-
stalnom obavljanju 
djelatnosti, preslika 
ugovora o radu za 
pomorce, potvrda o 
redovnom statusu 
studenta, preslika 
rješenja o prizna-
tom rodiljnom ili ro-
diteljskom dopustu

–– dijete jednog 
zaposlenog 
roditelja

30

–– dijete iz obitelji 
oba zaposle-
na roditelja i 
samohranog 
zaposlenog ro-
ditelja roditelja

60

–– dijete jednog 
zaposlenog 
roditelja ako je 
drugi redoviti 
student

50

–– dijete iz obitelji 
oba redovita 
studenta

40

4 Djeca s teškoćama u 
razvoju

Nalaz i mišljenje 
l i j ečn ičkog  po-
vjerrenstva Centra 
za socijalnu skrb ili 
Odluka drugog nad-
ležnog tijela

8

5 Djeca samohranih 
roditelja i djeca uzeta 
na uzdržavanje

Dokaz o razvodu 
braka, smrtni list 
preminulog rodite-
lja, dokaz iz rod-
nog lista da je otac 
nepoznat, preslika 
rješenje Centra za 
socijalnu skrb da je 
dijete uzeto na uz-
državanje i sudska 
rješenja
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r.b. KATEGORIJA
Potrebna 

dokumentacija kao 
dokaz

Broj 
bodova

6. Djeca roditelja koji 
primaju dječji doplatak 
i ostalih socijalnih 
uvjeta:

Preslika rješenja o 
priznavanju prava 
na dječji doplatak

–– djeca čiji roditelji 
primaju dječji 
doplatak

5

–– djeca iz obitelji 
s težim slučaje-
vima socijalne 
patologije ili s 
težim socijalnim 
ili zdravstvenim 
uvjetima

10

–– djeca čiji su rodi-
telji podstanari

5

Djeca s teškoćama u razvoju uz predočenje nalaza i 
mišljenja centra za socijalnu skrb i preslika medicinske 
dokumentacije o vrsti teškoće imaju izravan upis.

Djeca u godini pred polazak u školu imaju prednost 
pri upisu.

Djeca pred polazak u školu mogu biti integrirana u re-
doviti program u kraćem trajanju od redovitog.

7.	 Prednost pri upisu djece u redovne programe vrtića 
imaju djeca s prebivalištem u OPĆINI MARINA. Rodite-
lji korisnici koji imaju prebivalište na području OPĆINE 
MARINA sudjeluju u dijelu ekonomske cijene sukladno 
odluci o mjerilima za naplatu usluge Dječjeg vrtića 
MARINA. Roditelji koji nemaju prebivalište na području 
općine Marina plaćaju punu ekonomsku cijenu ili razliku 
sudjelovanja podmiruje općina u kojoj imaju prebivalište

8.	 Zahtjev za upis u vrtić ispunjava se na obrascima ko-
jeg roditelji dobivaju u vrtiću ili web stranici vrtića. Uz 
obrasce, roditelji prilažu

Osnovne dokumente:
99 rodni list djeteta

99 potvrdu o mjestu prebivališta oba roditelja i djeteta ili
99 presliku osobnih iskaznica roditelja/skrbnika
99 potvrdu o nepostojanju duga prema osnivaču vrtića 

– Općini Marina
99 liječničku potvrdu da nema prepreka boravku djeteta 

u vrtiću
9.	 Povjerenstvo za upis dužno je završiti postupak, te 

oglasiti rezultate upisa na oglasnim pločama svih svojih 
objekata i na web stranici dječjeg vrtića u roku 30 dana 
od dana isteka roka za podnošenje prijava za upis.

10.	 Podnositelji zahtjeva nezadovoljni Odlukom o upisu 
imaju pravo u roku od 15 dana od dana objave iste 
podnijeti prvostupanjsku žalbu ravnateljici vrtića preko 
Povjerenstva za upis. O drugostupanjskoj žalbi odlu-
čuje Upravno vijeće.

11.	 	Po završetku žalbenog postupka, Povjerenstvo potvr-
đuje konačnu listu rezultata upisa i objavljuje je na svim 
objektima i web stranici vrtića.
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Mario Giljanović

Zovem se Mario Giljanović, rođen sam 02. travnja 1993. 
godine. Živim u Trogiru gdje sam završio Srednju strukovnu 
školu ”Ivan Lucić“ , smjer ekonomist. U Općini Marina odra-
đujem stručno osposobljavanje u trajanju od godine dana 
kao administrativni referent.

Prvi put se susrećem sa uredskim poslovanjem i upravnom 
službom pa mogu reći da sam u ova 3 mjeseca provedena 
u Općini mnogo toga naučio te stekao nove vještine, a sve 
zahvaljujući kolegama koje smatram vrlo susretljivim i strplji-
vim u podučavanju. Iako nisam sa područja Marine, drago 
mi je što sam postao dio tima ove Općine koju smatram jako 
dobro organiziranom.

DODIJELJENO 16 
STIPENDIJA STUDENTIMA 

OPĆINE MARINA ZA 
AKADEMSKU GODINU 

2016./2017.

Nakon provedenog natječaja za dodjelu stipendija Općine 
Marina, kroz prosinac 2016. studenti su potpisali ugovore o 
stipendiranju za akademsku godinu 2016./2017. Po objav-
ljenom natječaju za dodjelu stipendija pristiglo je ukupno 
16 prijava. Dodijeljeno je ukupno 15 stipendija koje iznose 
400,00 kn i jedna top stipendija koja iznosi 800,00 kn.

	 Za djecu koja ne mogu biti primljena, a ispunjavaju 
uvjete, određuje se lista čekanja.

12.	 Roditelji upis potvrđuju potpisivanjem ugovora najka-
snije 01.09. 2017.

Predsjednica Upravnog vijeća: 
Katarina Kazoti Jerković

STRUČNO USAVRŠAVANJE 
MLADIH

Općina Marina razvija politiku uključivanja mladih i obrazo-
vanih osoba u rad općinskih službi kako bi stečena znanja 
koja su stekli tokom obrazovanja mogli što prije primijeniti u 
praksi. Korištenjem mjere HZZ-a Stručno osposobljavanje 
bez zasnivanja radnog odnosa, trenutno u uredima naše 
Općine radno iskustvo stječe dvoje mladih pripravnika: Je-
lena Rinčić i Mario Giljanović. Osim volje, naši pripravnici 
pokazuju i želju za učenjem te napretkom, stoga vjerujemo 
da će nakon godine dana postati bogatiji za jedno pozitivno 
radno iskustvo. Da u našoj općini ne ostaje sve samo na 
korištenju mjera HZZ-a, te da se cijeni trud i rad, dokazuje 
činjenica da je do sada stalno zaposleno petero mladih koji 
su se dokazali kao kvalitetni radnici za vrijeme pripravništva.

U nastavku Vam predstavljamo pripravnike.

Jelena Rinčić

Zovem se Jelena Rinčić, rođena sam 18. svibnja 1994. 
godine. Živim u Vrsinama. Stručni Upravni studij sam za-
vršila na Pravnom fakultetu u Splitu. Tijekom pohađanja 
studija bila sam član Studentskog zbora Pravnog fakulteta 
u Splitu, i član Odbora SZPFS za odnose sa studentima i 
studentskim organizacijama. U sklopu toga sam bila na pe-
todnevnoj ”Ex-YU konferenciji“ u Rijeci na temu SAV- Street 
Against Violence, te sam sudjelovala na Školi ljudskih prava 
održanoj na Pravnom fakultetu u Splitu. Trenutno sam na 
petoj godini Specijalističkog diplomskog stručnog Upravnog 
studija. U Općini Marina odrađujem stručno osposobljavanje 
u trajanju od godine dana za poslove višeg referenta za 
poslove lokalne samouprave.

Jako sam zadovoljna organizacijom rada, radnim okruže-
njem te susretljivim i strpljivim kolegama. Smatram da ću u 
mjesecima koji su ispred mene steći znanja i vještine koje 
su mi potrebne za samostalni rad, a ujedno usavršiti već 
postojeća.
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Stipendisti Općine Marina za akademsku godinu 
2016./2017. su:

1.	 Klara Ćapalija - Top stipendist

2.	 Ivana Matijaš

3.	 Roberta Frleta

4.	 Andrea Najev

5.	 Ivana Oštrić

6.	 Željko Agić

7.	 Nives Jakus

8.	 Antonela Radić

9.	 Ljubica Marić

10.	 Toni Andrić

11.	 Ivana Radić

12.	 Tina Radić

13.	 Martina Kajić

14.	 Tea Piplica

15.	 Ružica Jozipović

16.	 Ivan Haršić

Top stipendist – Klara Ćapalija

Dvadesettdvogodišnja studentica Klara Ćapalija sa 
svojim izvanrednim uspjehom ostvarenim na Filozof-
skom fakultetu u Splitu ovogodišnja je TOP stipendisti-
ca Općine Marina. Klara je osnovnu školu završila u 
Vinišću i Marini te je nakon završene Opće gimnazije 
Ivana Lucića u Trogiru upisala Filozofski fakultet u 
Splitu, Odsjek za povijest umjetnosti. U dosadašnjem 
obrazovanju Klara je postigla brojne uspjehe, a po-
sebno bi izdvojila uredništvo u časopisu ”Humanist“ te 
nominaciju za dekanovu nagradu. Od 2016. g radi kao 
demonstratorica na FFST-u. Trenutno je na posljednoj, 
diplomskoj godini studija koju će, vjerujemo, završiti 
jednako uspješno kao i prethodne.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

SUFINANCIRANJE UDRUGA

U veljači 2017. godine Općina Marina je raspisala javni 
natječaj temeljem kojeg je pozvala sve Udruge da prija-
ve svoje projekte/programe/manifestacije na financijsku 
podršku, a koji doprinose razvoju kulture, sporta i razvoju 
civilnog društva.

Na temelju članka 14. Pravilnika o financiranju javnih potreba 
Općine Marina, Jedinstveni upravni odjel Općine Marina 
utvrdio je godišnji plan raspisivanja javnih natječaja i drugih 
programa za financiranje svih oblika programa i projekata 
od interesa za opće dobro koje provode udruge.

Sukladno navedenom natječaju, Udrugama je bilo omo-
gućeno prijaviti projekt i/ili program i/ili manifestacije za tri 
prioritetna područja: kulturu, sport i razvoj civilnog društva.

Ukupno planirana vrijednost Natječaja je 370.000,00 kuna. 
Na Natječaj je pristiglo ukupno 28 prijava.

Izdvajanjem novčanih sredstava za rad Udruga Općina 
Marina podupire:

99 njegovanje kulturne tradicije i običaja hrvatskog naroda,

99 kulturnu suradnju sa drugim gradovima i općinama u RH 
i međunarodna kulturna suradnja,

99 sudjelovanje na kulturnim manifestacijama u Općini 
tijekom godine,

99 poticanje glazbenog i dramskog stvaralaštva,

99 izložbe i slične manifestacije koje pridonose razvoju i 
promicanju kulturnog života u Općini.

99 poticanje i promicanje sporta,

99 provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i 
studenata,

99 djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza,

99 sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te 
opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša,

99 sportsko-rekreacijske aktivnosti građana,

99 sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba 
s invaliditetom

99 rad sa djecom i rada sa djecom sa posebnim potrebama,

99 rad sa socijalno ugroženim i marginaliziranim skupinama,

99 aktivnosti umirovljenika sa ciljem boljeg uključivanja u 
zajednicu,

99 aktivnosti braniteljske populacije i stradalnika domovin-
skog rata,

99 pomoći starijim i nemoćnim osobama,

99 rad sa zdravstveno ugroženim osobama,

99 ostale aktivnosti iz područja humanitarnog rada,

99 promicanje rezultata rada strukovnih udruga koje se 
bave aktivnostima vezanim za gospodarstvo, poljopri-
vredu, zaštitu životinja, očuvanje okoliša i drugo.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.
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DVD MARINA

Godina 2016. za DVD Marina je bila obilježena tužnim 
događajima. Tragičnom i iznenadnom smrću su preminula 
dva naša dugogodišnja vatrogasca, pok. Filip Rinčić te prvi 
zapovjednik pok. Boris Kvarantan. Ovom prilikom želimo 
iskazati iznimnu zahvalnost za njihov doprinos djelujući kao 
operativni članovi vatrogasaca.

U protekloj godini DVD Marina je imalo 138 intervencija, 
najviše lokalnog karaktera, a od kojih su 108 požari otvore-
nog prostora, te 30 požara su ostale intervencije (primjerice: 
požari objekata, intervencije u prometu, otklanjanje opasnog 
otpada, pomoć izvan našeg područja djelovanja, te interven-
cije koje se vode pod ostalo). Materijalna šteta je bila velika 
jer je izgorjelo sveukupno cca. 180 hektara makije, visokog 
raslinja, borove šume, te maslinika.

U razdoblju od 01.06-31.09.2016. smo imali šesnaest zapo-
slenih sezonaca, te su zadaci obavljeni profesionalno i ko-
rektno. Tijekom ljeta 2016. godine smo obavljali raznovrsne 
aktivnosti u suradnji s Marinskim komunalcem d.o.o. i samim 
time doprinijeli u organizaciji Marinskog kulturnog ljeta.

Nadalje, u okviru nabave novih vozila ističemo da je uz 
pomoć Općine Marina nabavljeno vozilo IVECO za gaše-
nje šumskih požara, kapaciteta 3500 l vode, te donacijom 
grada Beča, a uz pomoć našeg sumještanina i poduzetnika 
Željka Radića, nabavljena je cisterna STEYR, kapaciteta 
10 000 litara vode.

Oprema vatrogasaca je u dobrom stanju, ali ju je potrebno 
redovito obnavljati, što iziskuje dodatne troškove. U surad-
nji s načelnikom Općine Marina, očekujemo da će ista biti 
obnovljena do početka sezone 2017.

Zahvaljujemo se Jahting Sport Agana d.o.o. na donaciji 
tri interventna odijela u vrijednosti od 19. 000,00 kn čime 
je obnovljen dio naša opreme.

U protekloj godini za zvanje vatrogasac su školovana četiri 
nova operativna vatrogasca, te pet pripadnika vatrogasne 
mladeži, a zainteresiranost za učlanjenje u naše društvo je 
sve veće i svaki dan nam pristižu nove prijave.

I na kraju dolazimo do vječnog pitanja, vatrogasnog doma. 
Zbog održavanja naših vozila i sve većeg broja članova 
nadamo se da će ovo pitanje ostati na listi prioriteta Općine 
Marina, te da će se nakon izrade projektne dokumentacije 
koja je u tijeku, krenuti u realizaciju.

Nadamo se da će povećanjem naših operativnih moguć-
nosti i tehničkih sredstava godina 2017. biti uspješnija od 
prethodne.

Pripremio: Hrvoje Kvarantan, zapovjednik DVD Marina

SVEČANO OBILJEŽENA 
21. GODIŠNJICA POGIBIJE 

GENERALA ANDRIJE 
MATIJAŠA - PAUKA

Dana 09. listopada 2016. godine svečano je obilježena 21. 
godišnjica pogibije generala Andrije Matijaša - “Pauka”. 
Nakon mise zadušnice u crkvi sv. Jakova u Marini usljedio 
je odlazak na groblje Pozorac gdje se održala svečana 
komemoracija u sjećanje na legendu Domovinskog rata, 
velikog ratnika, Andriju Matijaša – Pauka.

Uz pozdrav nazočnima, program protokola započeo je 
izvođenjem himne “Lijepa naša domovino” u aranžmanu 
pjevačke sekcije KUU “Andrija Matijaš – Pauk”. Prije molitve 
odriješenja koju je predvodio marinski župnik don Darko 
Poljak, minutom šutnje odana je počast svim poginulim u 
Domovinskom ratu.

Na Paukov grob vijence su položili: članovi najuže obitelji, 
izaslanik Predsjednice RH, umirovljeni general bojnik i sabor-
ski zastupnik Damir Krstičević, izaslanik ministra hrvatskih 
branitelja – zamjenik ministra, umirovlj.brig. HV gosp. Ivan 
Vukić, izaslanik ministra obrane - pomoćnik ministra obrane 
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RH gosp. Zdravko Jakob, načelnik GS OSRH gen.zbora 
Mirko Šundov, predstavnik Splitsko – dalmatinske županije 
dožupan Luka Brčić, gosp. Damir Gabrić, potpredsjed-
nik Sabora Ante Sanader, načelnik Općine Marina Ante 
Mamut u pratnji predsjednika općinskog vijeća Davora 
Radića i donačelnice Katarine Kazoti – Jerković, predsjed-
nik Udruge veterana 4-gbr. HV Božo Zadro sa članovima, 
zamjenik zapovjednika Časničke škola Hrvatskog vojnog 
učilišta “Andrija Matijaš -Pauk” Zagreb, bjn. Siniša Pavličić 
i puk. Marijan Cvok, predstavnici Udruge roditelja poginulih, 
nestalih i zatočenih branitelja iz Domovinskog rata, Koordi-
nacije udruge ratnih postrojbi SDŽ, predstavnici HVIDRE-a 
Trogir, predstavnici KUU ”Andrija Matijaš – Pauk“, grad 
Kaštela i koordinacija braniteljskih udruga grada Kaštela i 
Dalmatinske zagore na čelu sa Zamjenikom gradonačelnika 
Zoranom Bonacin, gradonačelnik grada Trogira Ante Stpčić 
sa suradnicima, predstavnici Općine Seget, načelnik Općine 
Okrug Ivica Radić, HDZ Marina, SDP Marina te predstavnici 
Matice umirovljenika općine Marina.

Nakon polaganja vijenaca i paljenja svijeća, brojnim uzva-
nicima i mještanima prigodnim govorom obratili su se: 
načelnik Općine Marina Ante Mamut, dožupan SDŽ Luka 
Brčić, pomoćnik Ministar obrane, gosp. Zdravko Jakob, 
načelnik Glavnog stožera OSRH - general zbora Mirko 
Šundov, predstavnik ministarstva branitelja RH – zamjenik 
ministra, umirovlj.brigadir HV Ivan Vukić i predstavnik Ureda 
Predsjednice RH, umir.general bojnik HV Damir Krstičević.

Program svečane komemoracije završen je prigodnom 
izvedbom članova pjevačke sekcije KUU ”Andrija Matijaš 
– Pauk“.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec
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POSLOVANJE MARINSKOG 
KOMUNALCA U 2016. 

GODINI
Trgovačko društvo Marinski komunalac d.o.o. u djelokrugu 
svog poslovanja obuhvaća sljedeće djelatnosti: organizira-
no prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada, 
održavanje i čišćenje javnih i zelenih površina, upravljanje 
mjesnim grobljima, te obavljanje građevinskih radova. Su-
kladno djelatnostima koje ovo društvo obavlja, organiza-
cijska struktura je podijeljena na odgovarajuće razine koje 
sveukupno obuhvaćaju 23 zaposlenika.

U okviru upravljanja mjesnim grobljima na području Općine 
Marina, a kojih ima ukupno deset, dogodile su se značajne 
promjene kojima se omogućilo učinkovitije obavljanje dje-
latnosti i ažuriranje službene evidencije korisnika grobnih 
mjesta. Prvi koraci upravljanja grobljima su bili usmjereni 
prema obavljanju svih ukopa isključivo od strane Marinskog 
komunalca d.o.o., te evidentiranju svih korisnika i grobnih 
mjesta na lokalnim grobljima koji nikada nisu bili uvedeni u 
službene baze podataka. Tijekom 2016. godine je implemen-
tiran novi informacijski sustav Axiom Memento za upravljanje 
grobljima i time je olakšano praćenje svih promjena na 
mjesnim grobljima. U godini 2016. je obavljeno ukupno 99 
ukopa i 6 ekshumacija.

Tablicom broj 1 prikazan je broj ukopanih osoba po mje-
secima tijekom 2015. i 2016. godine na mjesnim grobljima 
Općine Marina. Vidljivo je da se najveći broj ukopa obavio 
u veljači 2015. i u prosincu 2016. godine u odnosu na pre-
ostale mjesece.

Značajan napredak je ostvaren pri organiziranom prikuplja-
nju, odvozu i zbrinjavanju komunalnog otpada. Uveden je 
novi sustav odvoza komunalnog otpada prema kojem svako 
kućanstvo posjeduje vlastitu kantu za otpad, a djelatnici 
Marinskog komunalca d.o.o. prema definiranom rasporedu 
obavljaju njegovo zbrinjavanje. Ovaj novi sustav organizira-
nog prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada 
učinkovito funkcionira na području Marine, Poljica, Vinišća, 
Pozorca, Gustirne i Dograda.

Zahvaljujemo se svim mještanima na iskazanom strpljenju i 
relativno brzom prilagođavanju ovom načinu odvoza otpada. 

Zahvalnost upućujemo i zaposlenicima radne jedinice or-
ganiziranog prikupljanja i odvoza komunalnog otpada koji 
neovisno o vremenskim i drugim uvjetima redovito obavljaju 
radne zadatke.

Kako bi rad komunalnih djelatnika bio učinkovit i pružena 
kvalitetnija usluga našim korisnicima, nabavljena je odgova-
rajuća oprema i obnovljen vozni park. Tijekom 2016. godine 
posebno ističemo nabavu jednog novog komunalnog vozila, 
te dva rabljena vozila.

Nadalje, u 2016. godini je ukupno prikupljeno 1 694,96 tona 
miješanog komunalnog otpada, te smo u budućnosti usmje-
reni na smanjenje ove količine.

Održavanje i čišćenje javno prometnih površina, održavanje 
zelenih površina, održavanje tržnice na malo se obavljalo 
redovito temeljem Programa i Ugovora o održavanju i čišće-
nju javno prometnih površina, održavanju zelenih površina 
i tržnice na malo za 2016. godinu od 15.01.2016. godine. 
Marinski komunalac d.o.o. je zadužen i za uređenje, te 

TABLICA BR.1: Broj ukopanih osoba na mjesnim 
grobljima Općine Marina tijekom 2015. i 2016. godine.
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Mjesec Godina
2015

Godina
2016 Ukupno

siječanj 8 9 17
veljača 13 8 21
ožujak 9 9 18
travanj 4 9 13
svibanj 7 10 17
lipanj 2 8 10
srpanj 9 7 16
kolovoz 5 5 10
rujan 9 8 17
listopad 8 8 16
studeni 4 6 10
prosinac 12 12 24
UKUPNO 90 99 189
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održavanje čistoće plaža na području Općine Marina i to u 
mjestima Marina, Poljica i Vinišće, a sukladno definiranom 
Planu uređenja i održavanja čistoće plaža.

U protekloj godini su izvršeni i građevinski radovi od strane 
Marinskog komunalca d.o.o., od kojih ističemo izgradnju 
mrtvačnice u mjestu Marina, izgradnja pristupne staze do 
crkve na groblju u Marini, sanacija i rekonstrukcija mjesnih 
domova Vrsine i Rastovac, uređenje tribina na igralištu 
Svinca.

Poslovna 2016. godina je za Marinski komunalac d.o.o. bila 
uspješna, a u kojoj su izvršeni raznovrsni projekti i unapri-
jeđene djelatnosti koje su obavljaju u djelokrugu rada ovog 
društva. Zahvaljujući uspješnoj suradnji s Općinom Marinom 

ostvareno je višestruko zadovoljstvo od strane zaposlenika 
Marinskog komunalca d.o.o., koji svojim radom zadovoljava-
ju vlastite potrebe, te lokalnog stanovništva kojem nastojimo 
svakodnevno poboljšati kvalitetu pružanja naših usluga.

Obavještavamo mještane Općine Marina da Marinski 
komunalac d.o.o. obavlja prikupljanje glomaznog otpada 
„po pozivu“ dolaskom na kućnu adresu.

Za sve informacije i dogovor termina odvoza glomaznog 
otpada te postupanje sa pojedinim vrstama otpada javite 
se na kontakt broj 021/889 184. 

Pripremio: direktor Dragan Jakus, ing. građ. 

TURISTIČKA ZAJEDNICA 
OPĆINE MARINA

Rezultati turističkog prometa za područje 
Općine Marina

Turistički promet na području TZO Marina u privatnom smje-
štaju već duži niz godina pokazuje stabilan rast. Tablicom 
broj 1 prikazana je analiza ostvarenih turističkih rezultata u 
privatnom smještaju na području cijele općine Marina.

Iz tablice možemo zaključiti da je Sevid ostvario najveći broj 
dolazaka i noćenja u 2016. godini, a prosječni broj dana 
boravka turista u destinaciji je 9,5 dana.

Gledajući ukupno, na području Općine Marina zabilježen je 
porast od 6% u dolascima i 9 % u noćenjima u odnosu na 
2015. godinu. Iz toga proizlazi da je u 2016. godini zabilježen 
rekordan broj dolazaka i noćenja.

Tablica 1: Ostvareni dolasci i noćenja 
od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine

Vrsta turista Dolasci Noćenja Broj 
turista

Prosječno 
trajanje 
boravka 

(u 
danima)

MARINA 8.680 69.266 8.681 7,98
VINIŠĆE 8.688 82.023 8.688 9,44
SEVID 9.805 89.909 9.805 9,17

Vrsta turista Dolasci Noćenja Broj 
turista

Prosječno 
trajanje 
boravka 

(u 
danima)

POLJICA 6.041 51.439 6.041 8,51
POZORAC 95 801 95 8,43
GUSTIRNA 90 738 90 8,20
VRSINE 264 2.374 264 8,99
DOGRADE 4 28 4 7
BLIZNA 
GORNJA 16 147 16 9,19

BLIZNA 
DONJA 16 152 16 9,50

UKUPNO 33.699 296.877 33.700

Tablicom broj 2 prikazana je prosječna godišnja popunjenost 
kapaciteta u 2016. godini. Na temelju prikazanih podataka 
možemo zaključiti da je najveća prosječna popunjenost bila 
u mjestu Sevid, i to 58 dana. Nakon toga sljedi Vinišće sa 
56 dana, Marina sa 49 dana, Pozorac sa 52 dana, Poljica sa 
45 dana, Gustirna sa 30 dana te Vrsine sa 20 dana.

Tablica 2: Prosječna popunjenost kapaciteta 
u 2016. godini

Naselje naziv Iznos 
paušala 
osnovni

Broj dana 
prosječne 
godišnje 

popunjenosti

Turistički 
razred

Sevid 150,00 58,00 D

Gustirna 150,00 30,00 D

Marina 255,00 49,00 B

Pozorac 150,00 52,00 D

Vinišće 150,00 56,00 D

Vrsine 150,00 20,00 D

Poljica 150,00 45,00 D

Tu
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Oglašavanje

TZO Marina je u  suradnji sa Općinom Marina izradila apli-
kaciju Pointers preko koje se odradila AdWords kampanja, 
Facebook plaćeni oglasi, oglašavanje na drugim društvenim 
mrežama te podjela promotivnih materijala. Pointers je je-
dinstven i inovativan projekt pametnog turizma, a povezuje 
i djeluje kroz čak 7 internet platformi, Android i iOS mobilne 
aplikacije, web stranici (sinkronizirana sa aplikacijom), Fa-
cebook, Twitter, Instagram , Youtube te se može pohvaliti 
podrškom Microsoft-a.

TZO Marina poziva sve privatne iznajmljivače da pošalju 1 
fotografiju svog objekta, adresu, naziv objekta i broj telefona 
na e-mail: pointers.croadm@gmail.com kako bi bili vidljivi i 
prepoznatljivi u aplikaciji. 

Kroz online aktivnosti usredotočit ćemo se na jačanje e-mar-
ketinga, PR aktivnosti i mijenjanje vizualnog identiteta, 
izrada loga i prilagodba web stranice novom identitetu, 
prilagođavanje sadržaja mobilnim uređajima, online oglaša-
vanje, Facebook promocija - sudjelovanje na prezentacijama 
i sajmovima u organizaciji županijskih turističkih zajednica 
Dalmacije. Ove godine turistička zajednica će kroz udruže-
no oglašavanje sa TZ SDŽ i HTZ-om uložiti 51. 000 kn na 
oglašavanje koje će biti usmjereno na Skandinavsko tržište.

Biciklističke staze...
TZO Marina će obnoviti sve biciklističke staze na području 
Općine u suradnji sa TZ Splitsko dalmatinske županije i 
Biciklističkim savezom SD županije.

Projekt je dio županijskog projekta Razvoj cikloturizma u 
SDŽ koji se po Strategiji razvoja cikloturizma u SDŽ provodi 
već tri godine. Sada je po strategijskom time-linu vrijeme za 
završetak projekta koji se odnosi na Splitsku rivijeru zapad 
čiji je sastavni dio i TZ Marina koji je partner sa još 8 TZ i 
općina na područiju Splitske rivijere te sa Biciklističkim sa-
vezom SDŽ i Turističkom zajednicom SDŽ koji su nositelji 
projekta razvoja cikloturizma u SDŽ. Stvaranje mreže ciklo-
turističkih staza nužno je za kvalitetan produžetak sezone 
na cijelu kalendarsku godinu a cikloturizam je već sada 
značajan pokretač gospodarstva u SDŽ.

Ovaj projekt sastoji se od označavanja 25 cikloturističkih 
staza koje se fizički označavaju po Standardima i pravil-
nicima za označavanje SDŽ. Te staze prolaze kroz 9 TZ 
i općina partnera u projektu jer se cikloturističke staze ne 
mogu projektirati unutar jedne TZ ili općine.

Na početku svake staze nalazi se velika Info tabla sa kartom 
kompletne Splitske rivijere zapadna kojoj su ucrtane sve 
staze i polazne točke te dodatni Bike sadržaji. Na području 
TZ Marina koji je prijavitelj svog dijela projekta nalazi se 5 
staze i to 4 kao polazište i jedna u prolasku kroz Marinu. Tih 
5 staza su u ovoj fazi projekta dovoljne za općinu veličine  

općine Marina. Te  staze prolaze kroz najljepše predjele 
općine Marina i cikloturistima će pružiti potpuni doživljaj  kul-
turnih, povijesnih i prirodnih ljepota naše općine. Staze koje 
prolaze kroz našu općinu spajaju se sa općinom Segetom 
pa omogućavaju turistima da biciklističkim stazama prelaze 
iz jedne općine u drugu.

U fazi odobravanja kod Ministarstva turizma je projekt „Bi-
ciklističko odmorište“ koje se planira postaviti na lokalitetu 
Lokve u Blizni Gornjoj.

Pripremila: DIREKTORICA TZO MARINA 
Iva Dvornik, bacc.oec

MARINSKO LITO

Marinsko lito 2016.godine bilo je bogato raznim događanjima 
kulturnog, zabavnog i sportskog karaktera. Turistička zajed-
nica općine Marina je organizator najvećeg broja manifesta-
cija koje se održavaju u našoj općini, a neke se organiziraju 
u suradnji sa općinom Marina i Mjesnim odborima.

Već tradicionalno, KUU „Andrija Matjaš – Pauk“ i njihovi 
gosti, KUD „Mladost“ iz Odre bili su zaduženi za otvorenje 
prošlogodišnjeg Marinskog lita. Kroz cijelu sezonu imali smo 
brojne manifestacije po većem dijelu naše Općine. Dana 25. 
lipnja u Blizni Donjoj održan je 6.festival ojkavice i narodnog 
kola koji već šestu godinu za redom okuplja brojne pjevačke 
skupine ojkavice sa područja Dalmatinske zagore.

Srpanj je bio mjesec najbogatiji događanjima. Dana 15. 
srpnja se u Marini održala ribarska večer sa utrkom maga-
raca. Ova manifestacija se pokazala kao jedna od najzani-
mljivijih za turiste. Fešta započne u ranim večernjim satima 
pečenjem ribe na „maloj rivi“, a nastavi se glazbom uživo 
do dugo u noć. U međuvremenu se održi utrka magaraca 
gdje natjecatelji na svojim magarcima otrče dva kruga oko 
zgrade PZ Marina što predstavlja najzanimljiviji dio večeri.

Osim u Marini, utrka tovara popraćena feštom održava se 
svake godine 05. kolovoza u Vrsinama.

Nakon što je u lipnju proslavljen Dan presvetog srca Isusova, 
Vinišćari su u srpnju imali dvije velike fešte. Dana 16.srpnja 
proslavili su blagdan Gospe Karmelske i dana 30. srpnja 
Dan žena Udruge Viola.
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Mještani Prališća su dali doprinos Marinskom litu organiza-
cijom tri fešte na plaži u Prališću koje su se pokazale kao 
pun pogodak kako za turiste, tako i za mještane.

Kao i prethodnih godina, ni u 2016.godini Marinu nisu zao-
bišla imena poznatih estradnjaka. Proslavu zaštitnika župe 
sv. Jakova obilježio je koncert popularnog Jole, a krajem 
kolovoza na marinsku binu su se, nakon dvije godine, opet 
popeli Tomislav Bralić i klapa Intrade koji su okupili brojnu pu-
bliku. Krajem srpnja se održao i koncert klape Tragos na brcu.

U svom programu prošlogodišnje Marinsko lito sadržavalo 
je i brojna kulturno – zabavna događanja, a neka od njih 

su: samostalni koncert mandolinista KUU „Andrija Mati-
jaš – Pauk“ pod nazivom „Noć u Dalmaciji“, koncert klape 
„Tragos“, predstava za djecu „Ulični skitači“, predstava za 
odrasle „Davež“, večer Marinskih mažoretkinja te likovna 
radionica za djecu popraćena izložbom.

U Poljicima su u 2016.godini održane tri ribarske fešte i 
malonogometni turnir „Stipe Jakus – Koker“.

Sportskih događanja nije manjkalo na području cijele opći-
ne. U svibnju je u Dogradama održan memorijalni malonogo-
merni turnir „Jakov Palada – Babo“ kao uvertira u sva ostala 
sportska događanja. U Marini se već tradicionalno održao 
turnir „Andrija Matijaš – Pauk“ koji svake godine diže nivo 
organizacije te ugošćava sve veći broj ekipa. U Blizni Donjoj je 
održan X.malonogometni turnir „Croatia Blizna Cup“ na kojem 
su snage, uz sudionike glavnog turnira, odmjerila još djeca, 
veterani te zaljubljenici u nogomet sa područja Župe Blizna.

Gustirna je prošlog ljeta bila centar nogometa. Naime, MNK 
Kalac iz Gustirne je slavio 50. rođendan pa je uz mali nogomet, 
Gustirna tri dana bila i centar zabave. Organizatori su doveli 
poznate estradne zvijezde koje su svojim hitovima posjetiteljima 
i mještanima pružili nezaboravnu zabavu na „Glavici“.

Osim nogometa, u Gustirni, Rastovcu i Blizni Donjoj održani 
su i balotaški turniri.

U organizaciju i provođenje Marinskog lita u 2016.godini TZO 
Marina utrošila je 133 080,00 kn te u sufinanciranje mani-
festacija Udrugama u sklopu Marinskog lita 45 267,00 kn.

TZO Marina će i u 2017.godini nastaviti sa organizacijom i 
pomaganjem u organizaciji manifestacija različitog karakte-
ra. Program Marinskog lita biti će uskoro objavljen na web 
stranici www.tz-marina.hr i službenoj FB stranici Marina 
Tourist Board.

Ovim putem se želimo zahvaliti svim sudionicima koji po-
mažu u organizaciji i provođenju Marinskog lita, a najviše 
djelatnicima Marinskog komunalca, članovima KUU „Andrija 
Matijaš Pauk“, volonterima, PŠU Angulja i DVD Marina.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.
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OBVEZA PRIJAVE 
VIKENDAŠA U SUSTAV 

EVISITOR

Osobe koje posjeduju kuću ili stan koje koriste kao vikendicu 
tj. nemaju u njoj prebivalište, dužni su vršiti prijavu i odjavu 
svog boravka kao i plaćati boravišnu pristojbu. Državljanima 
europskog gospodarskog pojasa dozvoljeno je za sebe, 
kao vlasnike objekata i članove uže obitelji, do 15. srpnja 
boravišnu pristojbu plaćati u paušalnom obliku, a ona iznosi:

99 B – razred: Marina – 45,00 kn prve dvije osobe, ostale 
osobe 20,00 kn

99 D-razred: ostala mjesta naše Općine – 30,00 kn prve 
dvije osobe, ostale osobe 12,00 kn,

Navedeni iznos uplata odnosi se na razdoblje glavne sezo-
ne: od 01.06. do 30.09.

Vikendaši mogu plaćati i BP po noćenju, ali 70% umanjenu 
od stvarne cijene:

99 B – razred: Marina – 6,00 kn, osobe od 12 – 18g. 3,00 kn

99 D-razred: ostala mjesta naše Općine – 4,00 kn, osobe 
od 12-18g. 2,00 kn.

Osobe koje imaju vikendicu, a prebivalište nemaju u država-
ma članicama EGP-a, prema Zakonu o boravišnoj pristojbi 
(NN 152/08, 59/09, 97/13, 158/13, 30/14) dužne su plaćati 
punu cijenu boravišne pristojbe po svakom ostvarenom 
noćenju.

Vikendaši imaju pravo prijaviti 15 prijatelja tokom ljetne 
sezone te za njih imaju obavezu plaćati punu cijenu BP (po 
noćenju).

Bez obzira na državljanstvo, bilo ono hrvatsko ili bilo 
koje druge države svijeta, svi vikendaši imaju obvezu 
prilikom prve prijave boravka u svojoj vikendici doći u 

jedan od naših ureda, te sa sobom donijeti: osobnu iska-
znicu, OIB i jedan od dokumenata koji dokazuje da se 
radi o njihovom objektu, npr. vlasnički list, kupoprodajni 
ugovor, porezno rješenje itd. Nakon prijave u sustav, 
vikendaši dobivaju svoje pristupne podatke te ubuduće 
samostalno izvršavaju prijavu tj. odjavu u svom objektu.

Bez navedenih dokumenata nije moguće izvršiti prijavu 
vlasnika tih objekata kao ni osoba koje borave u njemu.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.

SMEĐOM SIGNALIZACIJOM 
OZNAČENA SEOSKA 

DOMAĆINSTVA

Na području naše općine postoje tri registrirana seoska 
domaćinstva: Mornarevi mlini u Vrsinama, Donja Banda u 
Vrsinama te Konoba Kumpar u Blizni Donjoj.

Kako je na Vijeću TZO Marina donesena odluka o označava-
nju seoskih domaćinstava turističkom signalizacijom, krajem 
rujna Turistička zajednica općine Marina realizirala je projekt 
postavljanja smeđe signalizacije za označavanje istih.

Nakon dobivenih dozvola za postavljanje znakova od strane 
Hrvatskih cesta i Županijskih cesta Split, postavljeno je osam 
znakova po državnoj cesti i županijskim cestama.

Projekt vrijedan 20 000,00 kn financiran je vlastitim sredstvi-
ma TZO Marina, a za izradu smeđe signalizacije zadužena 
je bila tvrtka Prvi Treptač d.o.o iz Splita.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.
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VAŽNOST LOGOPEDA 
U VRTIĆU

Logopedi su stručnjaci osposobljeni za rad na prevenciji, 
probiru, otkrivanju, procjeni, dijagnostici, savjetovanju, re-
habilitaciji i tretmanu poremećaja humane komunikacije, a 
što podrazumijeva poremećaje jezika, govora i glasa, pore-
mećaje u čitanju i pisanju, poremećaje oralno-laringealnih 
funkcija te poremećaje u verbalnoj i neverbalnoj komunikaciji 
u osoba s posebnim potrebama.

Bitne zadaće logopeda: rana identifikacija djece kod kojih se 
mogu uočiti simptomi koji ukazuju na teškoće jezika, govora 
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i komunikacije, zatim praćenje djece u odgojnoj skupini, 
individualne konzultacije s odgajateljima te planiranje indi-
vidualnih i zajedničkih aktivnosti koje bi olakšale teškoće, 
izrada smjernica za poticanje jezika, govora i komunika-
cije, planiranje logopedske terapije s djecom i odraslima, 
provođenje logopedske terapije, suradnja s roditeljima; 
upoznavanje roditelja s problematikom, njihovo uključivanje 
u terapiju, savjetovanje o radu kod kuće...

Rad s djecom vrtićke dobi uključuje vježbe artikulacije, rad na 
spontanom govoru, rad na razgibavanju i opuštanju orofaci-
jalne muskulature, poticanje jezičnog izražavanja, poticanje 
jezično – govornog razvoja djeteta, bogaćenje rječnika putem 
raznih didaktičkih materijala, priča, slikovnica, usvajanje slova 
i brojeva, usvajanje predvješina za čitanje i pisanje (rima, 
izdvajanje prvog i zadnjeg glasa, analiza riječi na slogove i 
glasove, sinteza glasova i slogova...), uspostavljanje socija-
lizacije i komunikacijske interakcije (kontakt očima, geste...), 
poticanje naracije kroz slikopriče i slikovnice, usvajanje tečno-
sti govora, usvajanje boja i oblika, usvajanje prijedloga, razvoj 
grafomotorike, usvajanje matematičkih vještina...

Osnovni cilj logopedske terapije je unaprijediti i poboljšati 
komunikacijske sposobnosti djeteta. Neki od pojedinačnih 
ciljeva logopedske terapije su poboljšati koordinaciju i pokret-
ljivost govornih mišića pomoću orofacijalnih vježbi ili izvođenje 
govornih vježbi imitacijom i ponavljanjem ciljanih glasova, 
poboljšati komunikaciju između mozga i tijela pomoću vizu-
alnih, slušnih, taktilnih pomagala, poboljšanje predvještina 
čitanja i pisanja osmišljeno prema individualnim potrebama...

Kod svakog djeteta ishod će biti drugačiji što ovisi o njegovim 
sposobnostima i ograničenjima, tj. o prirodi njegovih teškoća. 
Trajanje logopedske terapije ovisi o mnogim čimbenicima 
kao što su težina problema, učestalost i konzistentnost te-
rapije te dosljednost provođenja danih uputa od logopeda 
kod kuće. U razvoju plana terapije za dijete, važno je stvoriti 
realna očekivanja u suradnji s roditeljima. Ta očekivanja se s 
vremena na vrijeme trebaju revidirati te se mora pratiti djete-
tov napredak. Samo kroz periodične evaluacije cjelokupnog 
terapijskog programa moći će se vidjeti utjecaj terapije na 
djetetovu kvalitetu života.

Pripremila: Ivna Petrić, mag.logoped.

ISTRAŽIVANJE I 
SPOZNAVANJE SVIJETA 

BOJAMA

Dijete ima potrebu za istraživanjem.

Igra je prvi način učenja o sebi, drugima i okolini, a ujedno i 
najvažnija djetetova aktivnost od najranije dobi. Potreba za 
istraživanjem svijeta oko sebe djetetu je prirodna jer “dijete 
misli rukama“. Ono najbolje usvaja ako je u izravnom doticaju 
s njim. Dijete želi aktivno saznati kako se nešto događa – želi 
osjetiti, čuti, vidjeti...

Početkom pedagoške godine i tijekom odgojno – obrazov-
nog rada uočila sam da mali broj djece razlikuje i imenuje 
boje dok sam kod preostalih primjetila interes za spozna-
vanje boja.

Dobna skupina je mješovita (3 – 7 godina), tako da su 
individualne razlike velike koje treba uvažavati i svakome 
ponuditi ono što može i želi.

Likovno stvaralaštvo ima veliku ulogu u razvoju kreativnosti, 
mašte, pamćenja i pažnje pa ako djeci likovne aktivnosti 
ponudimo u obliku igre pružit ćemo im veliko zadovoljstvo.

Dijete koristi boju slikanjem prstićima, otiskom dlana, istra-
živanjem miješanja boje s vodom, rezanjem kolaž papira, 
didatičkim i društvenim igrama. Posebnu pažnju im je pri-
vukla igra: “tražimo igračku iste boje“. Na pod smo postavili 
kolutove različitih boja (crveni, žuti, plavi, zeleni).

Djeca pronalaze igračke (predmete) iste boje i stavljaju u 
odgovarajući krug.

Kroz aktivnosti djeci je približen svijet boje i dana im je mo-
gućnost da sami istraže što se događa.

Ciljevi: upoznati osnovne boje, izvedene boje, uočiti boje 
spektra koje nas okružuju u okolini i prirodi oko nas.

Odgojno – obrazovni rezultat: bogaćenje dječjeg rječnika, 
prepoznavanje i točno imenovanje boje, spoznavanje svijeta 
koji ga okružuje.
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MOTORIČKA ZNANJA 
DJECE RANE I 

PREDŠKOLSKE DOBI

Kompetencija u području temeljnih motoričkih znanja poput 
trčanja, skakanja i bacanja pridonosi dječjem tjelesnom, 
kognitivnom i socijalnom razvoju i smatra se temeljem za 
aktivan život. Pozitivno je povezana sa zdravstvenim do-
brobitima, razinom tjelesne aktivnosti djece, a negativno s 
nepovoljnim težinskim statusom: prekomjernom težinom i 
pretilošću (Lubans i sur.,2010).

Svaki pokret ima neki cilj. Pokret je alat koji djeca koriste u 
ispunjavanju ciljeva. Sve aktivnosti i pokreti imaju specifične 
zahtjeve ili ograničenja. To je bit proučavanja motoričkog ra-
zvoja: analiza promjena u kretanju tijekom života i utvrđivanje 
zašto se kretanje mijenja na način na koji se mijenja. Dijete se 
rađa s određenim mogućnostima koje dalje razvija i unapređu-
je. Postoje razdoblja kada dijete nešto treba znati i moći učiniti 
i važno je kako to radi. Napredak u motoričkom razvoju vidljiv 
je iz pojave novih vještina, pojave finijih pokreta, povezivanju 
kretanja, te testovima koji procjenjuju stupanj određenog zna-
nja, odnosno motorički razvoj. Taj razvoj je kontinuirani proces 
koji ovisi o interakciji više faktora. Važan faktor je i okolina u 
kojoj dijete boravi. Motorička ponašanja djeteta u ranoj dobi 
su začetak motoričkog ponašanja u budućnosti.

Projekt ”Motorička znanja djece predškolske dobi“, proveden 
je u suradnji Kineziološkiog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
Voditeljica projekta je dr. sc. Sanja Šalaj. Postavljeni su 
znanstveni ciljevi i projektni zadaci koji će omogućiti: vred-
novanje motoričkih znanja djece, utvrđivanje razlika u mo-
toričkim znanjima djece različitog stupnja tjelesne aktivnosti 
i uključenosti u programe vježbanja, definiranje povezanosti 
motoričkog razvoja s ostalim domenama razvoja djeteta, 
utjecaj roditeljskog interesa prema sportu i stupnju njihove 
aktivnosti na razinu motoričkih znanja djece, utvrđivanje 
utjecaja različitih trenažnih programa na motorička znanja i 
sposobnosti djece predškolske dobi.

Istraživanje se provodilo na području Republike Hrvatske. 
Dječji vrtić Marina je nasumičnim izborom, uz još nekoliko 
vrtića na području naše županije sa zadovoljstvom prihvatio 
suradnju. U projektu su sudjelovale 4 odgojne skupine. S ob-
zirom na opsežnost projekta i obradu podataka rezultati će 
naknadno biti dostupni.

Pripremila: Sonja Marie Buotić, 
odgajateljica – odjel Bosijak

ODRŽANE RADIONICE 
SIGURNOST NA VODI I 

CESTI
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U organizaciji Crvenog križa održana je radionica u dječ-
jem vrtiću – kodeks sigurnosti na vodi. Također je u svrhu 
sigurnosti djece provedena akcija - SIGURNOST DJE-
CE U PROMETU. Svako dijete dobilo je žuti prsluk za 
kretanje prometnicama, bojanku s prigodnim sadržajem, a 
odrasli upozorenje da budu oprezni i čuvaju ono što nam je 
najvrjednije – djecu.

PODRUČNI VRTIĆ 
”BUBAMARA“ – GUSTIRNA

Suradnja roditelj – odgojitelj

Primarna uloga predškolskog odgoja i obrazovanja je do-
prinositi povoljnom cjelovitom razvoju osobnosti djeteta i 
kvaliteti njegova života. Ostvarenje te uloge neizvedivo je 
bez suradnje s roditeljima. Povezivanje obiteljskog i izvano-
biteljskog iskustva djeteta i usklađenost odgojnih postupaka 
optimalno podupire razvoj djeteta.

Zato nam je od iznimne važnosti ostvariti suradničke i part-
nerske odnose kroz suradnju sa roditeljima. Surađujući, oba 
sudionika i roditelj i odgojitelj, mogu naučiti više o djetetu, 
njegovim mogućnostima, osjećajima i interesima.

Krajnji cilj je svakako dobrobit djeteta koji od svega ima 
najveću korist.

Roditelje u našem vrtiću prihvaćamo kao ravnopravne člano-
ve, omogućujemo im aktivno sudjelovanje u raznim aktivno-
stima na brojne načine. Uključuju se kao sudionici odgojno 
obrazovnog rada prikupljajući neoblikovani materijal, kroz 
zajednička druženja, razmjenu iskustava o djeci te jedni 
drugima postajemo potpora.

Radionice koje organiziramo obilježene su zajedničkim dru-
ženjem, toplom i veselom atmosferom, a posebno je važno 
da roditelj živi život vrtića i osjeti ga, kako bi svoje pozitivne 
impresije prenio na dijete.

Fotografije prikazuju radionicu izrade kostima za maškare 
djeci koja će se jednoga dana rado sjetiti doživljaja koja smo 
im priuštili boravkom u vrtiću.

Pripremile: Maja Ružanji i Silvana Brajnov, odgajateljice

DV LEPTIRIĆ
Međunarodni Dan mira

U područnom odjelu Leptirić u Vinišću obilježen je međuna-
rodni Dan mira na svoj način. Izradili su srca mira i ljubavi 
za sve, a maslina koju su posadili u dvorištu vrtića podsjećat 
će ih na taj dan i obvezu koju su dali – MIR U SVIJETU.

31



N
aš

a 
di

ca

HUMANOST NA DJELU
Početkom pedagoške godine 2016./2017. Područnog odjela 
”Cvrčak“ Vrsine uključio se u projekt pod nazivom ”Plastičnim 
čepovima do skupih lijekova“ kojega je pokrenula Udruga 
oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske (UOLL).

Općenito, projekt obuhvaća aktivnosti s ciljem poboljšanja 
uvjeta i kvalitete života djece i mladih s posebnim potrebama 
i invaliditetom, kao i aktivnosti usmjerene na promicanju 
njihove uključenosti, osobnom i socijalnom razvoju.

Ova akcija ne zahtijeva nikakvo odricanje, samo malo pažnje 
i upornosti u prikupljanju plastičnih čepova s boca koje sva-
kodnevno koristimo. Na tako jednostavan način pomažemo 
onima kojima je pomoć stvarno potrebna.

Udruga prikupljene čepove prodaje (kilogram čepova vrijedi 
kunu i 50 lipa), a novcem od prikupljenih čepova nabavljaju 
potrebne lijekove te na taj način pridonose poboljšanju ži-
votnih uvjeta oboljelih od leukemije i limfoma.

Sakupljajući plastične čepove potičemo djecu da čine dobro 
za okoliš, a ujedno čine i hvalevrijedno humanitarno djelo.

Pripremila: Ružica Karadžo

PROJEKT SVEMIR
Obilježavanje Svjetskog tjedna Svemira

Projekt Svemir počeo je našim odazivom na Javni poziv za 
obilježavanje i sudjelovanje u Svjetskom tjednu Svemira i pri-
javom na World Space Week 4-10. Listopada 2016. godine.

Svjetski tjedan Svemir-a proglasila je Opća skupština UN 
1999. godine. Obilježavanje Svjetskog tjedna Svemira vodi 

Vijeće UN za miroljubivo korištenje svemira i Ured UN za 
izvanzemaljske poslove sa sjedištem u Beču u Austriji.

Cilj projekta bio je osvijestiti kod djece značenje pojma 
svemir, pripadnost i opstanak u svemiru. Tjedan Svemira 
neočekivano se zbog velikog interesa djece pretvorio u 
projekt koji je trajao neprekidno 2,5 mjeseca, a još uvijek je 
aktivan. Tako su za Dane kruha naši kruščići, peciva i kolači 
imali oblik planeta, sunca, mjeseca, raketa, božićna jelka oki-
ćena zvjezdicama, a grupna maska za maškare astronauti.

Cilj i zadaci projekta ostvareni su kroz raznovrsne aktivnosti 
u kojima su djeca predano i vrijedno sudjelovala.

Djeca su proučila mnogo knjiga i enciklopedija, bila jako ma-
štovita i kreativna u izražavanju:olovkom, bojom, kolažom, 
didaktički neoblikovanim materijalima, kockama...

Zajedničkim snagama, mjereći i vizualno proučavajući djeca 
su: izradila maketu Sunčeva sustava, mobil naše galaktike 
Mliječni put, svemirski brod s vanzemaljcima, oformili Spa-
ce shuttle centar, skrojili odijelo astronauta, izradili kacige i 
boce, robota, raketu, svemirski rover...istraživali lansiranje 
rakete-pokus balonom... Gledali smo i dokumentarne filmove 
od kojih je ”Spuštanje rovera na Mars“ pobudio iznenađujući 
interes i znatiželju kod djece. To je bilo posebno vidljivo na 
njihovim crtežima prepunim vjerno prikazanih detalja faza 
spuštanja rovera.

Nezaboravan doživljaj omogućili smo djeci organiziravši noćni 
posjet Zvjezdanom selu Mosor. S krova zvjezdarnice imali 
smo predivan panoramski pogled na otoke, Split i daleko na 
Marinu. Prisustvovali smo predavanju astronoma gospodina 
Z. Knez. Bio je ugodno iznenađen njihovim znanjem i inte-
resom, te je opsežno odgovarao na sva postavljena pitanja 
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djece. Pojedinačno smo promatrali teleskopom planet Veneru. 
Djeca nikako nisu htjela prihvatiti kraj posjeta zvjezdarnici, 
željela su još ostati, pa im je gospodin Knez udovoljio i za kraj 
priuštio gledanje omiljenog dokumentarnog filma ”Slijetanje 
rovera na Mars“ . Doživljaj je bio spektakularan jer gledati film 
preko prijenosnog računala i video zida za njih je neusporediv.

U mjesecu prosincu više puta nas je kontaktirao gospodin 
Danko Kočiš, Nacionalni koordinator i predsjednik udruge 
za WSW Hrvatska, pohvalio naš projekt koji tako dugo traje, 
zamolio ažuriranje i fotografije projekta. Krajem mjeseca 
zahvalio svima na sudjelovanju i doprinosu jer: “2016. godine 
Hrvatska je prva s najvećim brojem aktivnosti u svijetu za 
Svjetski tjedan Svemira u povijesti održavanja“!

Apsurd je tim veći što Hrvatska nije članica Europske svemir-
ske agencije (ESA), a nije ni članica UN Ureda za poslove 
svemira (UNOOSA) i Komiteta za miroljubivo korištenje sve-
mira (UN COPUOS). Kako bi to postala, netko iz državnog 
vrha bi trebao zatražiti pristupnicu što do danas nije učinjeno. 
Ovo je jako važno jer neka djeca žele postati astronauti, žele 
voziti raketu, netko želi biti kondukter i naplaćivati karte, 
a netko kuhar svemirskih jela. Slat će mi poljupce dok ih 
budem promatrala iz vrtića.

Pripremila: Dragica Gaube, odgajateljica

Učenička zadruga Biljni 
biseri se predstavila na 

državnoj smotri u Zadru

U organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, Hrvatske udru-
ge učeničkog zadrugarstva, i Hrvatske zajednice tehničke 
kulture, 5. i 6. listopada 2016. godine u Arsenalu u Zadru odr-

žala se 28. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske. 
Na smotri su nastuplile i mlade zadrugarke iz PŠ Vrsine, 
članice učeničke zadruge Biljni biseri, Valeri Jakus, Laura 
Matijaš, Bruna Matijaš i Matea Matijaš pod vodstvom učite-
ljica Dijane Rinčić i Sandre Pelje. Na ovoj smotri sudjelovalo 
je 70 najuspješnijih zadruga iz cijele Hrvatske. Osim masli-
novog ulja, pripravaka od ljekovitih trava, mlade zadrugarke 
su i prezentirale izradu datala. Čestitamo!

Najljepši školski 
vrtovi 2016.

11. studenog 2016. godini u radijskome koncertnom studiju 
Zvonimir Bajsić Hrvatske radiotelevizije (HRT) održana je 
tradicionalna dodjela nagrada najljepšim školskim vrtovima 
u Republici Hrvatskoj. U projektu su sudjelovala djeca iz 
više od 130 dječjih vrtića, osnovnih i srednjih škola, domova 
i centara za odgoj i rehabilitaciju djece. Voditelji 10 najljepših 
vrtića i 10 najljepših škola primili su diplome za izuzetno 
lijepo uređenje vrta i okoliša, a među njima je i voditeljica 
vrta PŠ Vrsine učiteljica Dijana Rinčić. Školski vrt PŠ Vrsine 
proglašen je 2009. g. najljepšim školskim vrtom u kategoriji 
područnih škola. Učiteljica Dijana je sudjelovala i u emisiji 
Hrvatska za pet.
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Mala klapa iz PŠ Vrsine 
na božićnom susretu 

kod biskupa

U srijedu, 21. prosinca 2016. godine u dvorani biskupske 
palače u Šibeniku održao se božićni susret šibenskog bi-
skupa mons. Tomislava Rogića s ravnateljima osnov-
nih i srednjih škola te dječjih vrtića s područja biskupije. 
Susret je započeo i završio prigodnom pjesmom male klape 
iz PŠ Vrsine.

Pripremila: Dijana Rinčić, učiteljica

POKLADNA ZBIVANJA
Pokladni rituali i običaji i danas se uobličuju u zbivanja u 
kojima sudjeluju ljudi, djeca preoblačeći se, maskirajući u 
najrazličitije likove. Mogu biti sve i svatko što požele, dokle 
seže njihova mašta i težnja. Glavni lik je tradicionalni lik – 
Krnjo koji simbolizira sve ružno, neugodno, negativno što 
se dogodilo u protekloj godini.

Tijekom pokladnih dana djeca sudjeluju u razgovorima, aktiv-
nostima, stvaralačkim igrama. Mnoga će djeca imati potrebu 
intenzivne pokladne doživljaje prerađivati na različite načine. 
Dobro je stoga, u njihovu okruženju još neko vrijeme nakon 
poklada ostaviti odjeću u koju su se preodijevali, maske koje 
su izrađivali, te im dopustiti sređivanje doživljaja i spoznaja 
stečenih u tom razdoblju.

Za početak tog ciklusa djeca su preuzela ključ od ”grada“ – 
općine od načelnika i naumila vladati, kojeg su naposlijetku 
odlučila vratiti jer taj posao ipak nije lak.

Brojne aktivnosti (izrada maski, razgovori o strahovima, 
ples, pjesma, is igrokaz prerušenih rukavica, susreti snage 
i ljepote, spajanje nespojivih stvari, stvaranje karaktera, dan 
strašnih lica, radionice s roditeljima) završile su povorkom, 
predstavljanjem maski i maskenbalom. A sve je popratio 
Klaun Šarenko svojim dinamičnim programom.

Održani Dani kruha 
i zahvalnosti za 
plodove zemlje

Dana 24. listopada 2016. godine u Marini (na Brcu) održala se 
manifestacija Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u organi-
zaciji Općine Marina, OŠ Ivan Duknović i DV Marina. Nakon kratkog 
programa u kojem su sudjelovali učenici OŠ Ivan Duknović, djeca 
DV Marina, Marinske mažoretkinje i mandolinisti KUU “Andrija 
Matijaš - Pauk” uslijedio je blagoslov kruha i plodova zemlje koji 
su bili izloženi na štandovima.
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PLESNI KLUB 
K7 – MARINA

Plesni  klub K7 sa podružnicom Marina ulazi u treću godinu 
treniranja i rada sa djecom i juniorima. Atmosfera u klubu 
je vrlo pozitivna, te su djeca i roditelji jako zadovoljni sa 
odgojem, treniranjem i radom trenera.

Od 10. do 12.ožujka na Zagrebačkom velesajmu održan je 
kup Hrvatske – Zagreb u street plesovima, breakdance-u i 
hip hop-u, a  natjecalo se oko 500 plesača sa područja cijele 
Republike Hrvatske.

U kategoriji breakdance djeca formacije bilo je prijavljeno 
6 klubova. Plesni klub K7  Marina kids otplesali su najbolje 
formaciju ali su izgubili u finalu u bettlovima pa su drugo 
mjesto osvojili: Maja Metličić, Kate Najev, Leon Braimović, 
Ema Braimović, Mate Šalov, Pavle Jakus, Ema Škarica, 
Magdalena Orlić, Laura Radić, Josip Mlakić, Ante Lovrić i 
Filip Raukar.

U kategoriji breakdance pojedinke - djeca 4. mjesto je osvoji-
la Kate Najev, a u kategoriji breakdance pojedinke - seniorike 
2. mjesto osvojila je Tina Radić a 3. mjesto Alena Jakus.

Sa kaštelanskom ekipom u kategoriji breakdance juniori – 
Timovi nastupao je naš Mladen Matijaš iz Marine, a ekipa 
je osvojila 4. mjesto.

Do kraja godine očekuje nas još nastupa te smatram da sa 
ovakvim načinom rada te voljom i željom djece za trenira-
njem dobrih rezultata sigurno neće nedostajati.

Pripremio: Dario Marović
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UDRUGA PUČKIH PJEVAČA 
UMIROVLJENIKA OPĆINE MARINA  

– UDRUGA „LANTERNA“
Udruga pučkih pjevača umirovljenika općine Marina „Lan-
terna“ osnovana je 15. svibnja 2007.godine te bi ove godine 
u svibnju trebala proslaviti desetogodišnjicu svoga djelo-
vanja. Osnovni cilj udruge „Lanterna“ je bavljenje pučkim 
pjevanjem, očuvanje, poticanje, potpora i promidžba pučkog 
pjevanja kao i ostalih hrvatskih kulturnih običaja i tradicije.

Kroz udrugu „Lanterna“ od njenog osnutka pa sve do danas 
prošlo je 45 pjevača. Danas u udruzi aktivno sudjeluje 18 
pjevača. Udruga „Lanterna“ odaziva se svakoj kulturnoj 
manifestaciji, kako na području naše općine i grada Trogira, 
tako i na širem području Splitsko – dalmatinske i Šibensko 
– kninske županije.

U nastavku Vam donosimo pregled aktivnosti udruge 
„Lanterna“:

99 23.srpnja 2008.godine Udruga je izdala CD pod nazivom 
„Parti vapor“ sa 17 pjesama,

99 16.kolovoza 2008.godine održan je prvi javni nastup u 
Žednom pod nazivom „Misečina na gustirni“,

99 23. rujna 2009.godine u Sarajevu, na poziv „Matice 
Hrvatske“ iz Sarajeva, održan je cjelovečernji koncert,

99 22. studenog 2010.godine udruga „Lanterna“ nastupa 
na humanitarnom koncertu za djecu Doma „Egipat“ u 
Sarajevu,

99 Od lipnja 2011.godine udruga „Lanterna“ već tradicional-
no gostoje kod KUD-a „Ivan Goran – Kovačić“ iz Lovasa 
te kod KUD-a „Lipa“ iz Semeljaca.

Od 09.lipnja do 11.lipnja 2017.godine, udruga „Lanterna“ 
će gostovati na tradicionalnoj manifestaciji pod nazivom 
„Kolo na vrbaku“ kod KUD-a Lipa iz Semeljca. Kud „Lipa“ 
će svoje gostovanje uzvratiti odmah tjedan iza, od 16.lip-
nja do 18.lipnja 2017.godine te uveličati manifestacije u 
Marini i Vinišću povodom otvaranja Marinskog lita.

99 02. lipnja 2012.godine udruga „Lanterna“ je sudjelovala 
na smotri folklora kod KUD-a „Ljeskovac“ iz Vinkovaca, 
a oni su uzvratili dolazak te uveličali otvaranje Marinskog 
lita 2013. godine,

99 14.srpnja 2013.godine Udruga je gostovala u Tomisla-
vgradu (BiH) na proslavi crkvenog blagdana sv. Nikole 
Tavelića,

99 26.srpnja 2013.godine Udruga je gostovala kod KUD-a 
„Kralj Tomislav“ na smotri folkolora „Biograde, kraljevski 
grade“,

99 Od 2013.godine pa sve do danas , udruga „Lanterna“ 
nastupa namanje dva puta godišnje na TV Jadran u 
cjelovečernjem programu pod nazivom „Pisme za dušu“,

99 Od 23.-25.rujna 2016.godine udruga „Lanterna“ je na 
poziv KUD-a „Ivan Goran Kovačić“ sudjelovala u pro-
gramu 19. Miholjskog kola u Lovasu, a na gostovanje 
smo poveli i mlađu sekciju mandolinista KUU „Andrija 
Matijaš – Pauk“,

99 Od 07.-09. listopada 2016.godine naša Udruga je na 
pozv KUD-a „Lipa“ iz Semeljaca sudjelovala na smotri 
folklora u Semeljcima (mjesto pokraj Đakova).

Ovim putem želim napomenuti da, svim kulturno umjetničkim 
društvima kod kojih gostujemo, a posebno onima iz daleke 
Slavonije, rado uzvraćamo gostoprimstvo te ih uključujemo 
u ljetni program koji se odvija na području naše općine.
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Na kraju želim naglasiti da je većina članova udruge 
„Lanterna“ starije životne dobi te prirodnim odabirom, bilo 
smrću bilo bolesti, dolazi do smanjenja aktivnih članova.

Ovim putem pozivamo sve zainteresirane žitelje općine 
Marina, neovisno o dobi ili spolu, da se učlane u udrugu 
„Lanterna“ te time daju svoj doprinos u očuvanju tradicio-
nalnih običaja našeg područja. Pridružiti nam se možete 

na probama koje se održavaju svakog ponedjeljka od 
17.30h u dvorani „Andrija – Matijaš – Pauk“ u Marini.

Pripremio: Jakov Pažanin, 
predsjednik udruge „Lanterna“

Kulturno umjetnička udruga 
”Andrija Matijaš-Pauk“

Gostovanja i nastupi u protekloj godini
Kao i svake godine do sada i protekla je godina za našu 
Udrugu bila ispunjena brojnim aktivnostima, druženjima, 
gostovanjima i nastupima. Neki od značajnijih nastupa i 
događaja na kojima su naši članovi stekli brojna prijateljstva 
i uspješno prezentirali našu općinu su:

99 ”Obilježavanje dana zmaja“ i Smotra dječjih klapa u 
Rogoznici,

99 nastup u sklopu otvaranja doma kulture u Vinišću,
99 ”Večer folklora“ u Marini povodom otvaranja Marinskog 

kulturnog ljeta uz KUD ”Mladost“ iz Odre, KUU ”Maslina“ 
iz Turnja te učenike osnovne škole ”Mala klapa“ iz Vrsina,

99 organizacija ”VI. Festivala ojkavice i narodnog kola“ u 
Blizni Donjoj,

99 smotra foklora ”Bonaca mi spokoj daje“ u Turnju,
99 smotra folklora ”Večeri pisme, kola i narodnih običaja“ 

u Vrlici,
99 nastup prilikom otvaranja izložbe ”Arte Mares“ u Marini,
99 8. Večeri pisme, folklora i starih običaja u Zemuniku 

Donjem pod nazivom “Dođi diko u Kotare ravne”,
99 nastup prilikom predstavljanja knjige ”Zlonjiva“, autora 

Marka Palade,
99 nastup u solinskoj Gradini u sklopu večeri Zagore,
99 nastup mandolinista u sklopu koncerta klape ”Tragos 

u Marini,
99 nastup u sklopu koncerta HPD ”Petar Berislavić“ u atriju 

Kneževa dvora u Trogiru,

99 održavanje 5. godinu za redom samostalnog koncerta man-
dolinskog orkestra ”Noć u Dalmaciji“, u Citadeli u Marini,

99 trodnevno putovanje u Lovas kod sada višegodišnjih 
prijatelja KUD-a ”Ivan Goran-Kovačić“,

99 nastup mandolinista u sklopu predstavljanja CD-a ”Prvi 
ples“, KUD-a ”Kvadrilja“ iz Trogira.

20 godina rada Udruge obilježeno 
svečanom sjednicom i svečanim koncertom
Nakon uspješno odrađene sezone, brojnih nastupa po Hrvat-
skoj te nastupa u sklopu Marinskog kulturnog ljeta, uslijedile 
su pripreme za obilježavanje važne obljetnice za Udrugu. 
Naime, prošla su dva desetljeća od osnutka Udruge povodom 
čega se organizirala svečana sjednica i svečani koncert.

Na svečanoj sjednici su prisustvovali osnivači, bivši članovi 
Upravnih i Nadzornih odbora, predsjednici, bivši i sadašnji 
članovi i voditelji Udruge. To je bio povod da se svi zajedno 
prisjete lijepih trenutaka koje su doživjeli sudjelujući u radu 
i stvaranju Udruge. Zahvalnice su dodijeljene članovima 
za dugogodišnje članstvo u Udruzi, bivšim i sadašnjim 
voditeljima za doprinos u razvoju Udruge, bivšim predsjed-
nicima za rad i doprinos u razvoju Udruge te općini Marina, 
Splitsko-dalmatinskoj županiji i Turističkoj zajednici Marina 
za dugogodišnju podršku, suradnju i pomoć u radu Udruge.

Dobitnici zahvalnica povodom obilježavanja 
20 godina rada Udruge

Na samom kraju sjednice svi zajedno su prisustvovali pola-
ganju vijenca i paljenju svijeće na spomen obilježju generalu 
Andriji Matijašu-Pauku.

Svi članovi i dragi prijatelji koji nas na bilo koji način podr-
žavaju imaju istu želju, da Udruga doživi još dugi niz godina 
pa da se i najmlađi članovi u budućnosti mogu pohvaliti 
dugogodišnjim članstvom u Udruzi. Naposljetku, napor i trud 
da se očuva kulturna baština koja nam je od naših starijih 
ostavljena na čuvanje je ono što je zajedničko svim člano-
vima, stoga ne treba izostaviti zahvalu ni za jednog člana.

Svečani koncert povodom obilježavanja 20 godina rada Udruge
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Vrhunac obilježavanja 20 godina rada je postignut održava-
njem svečanog koncerta. Osim svih aktivnih sekcija Udruge, 
veliko iznenađenje za publiku je bila sekcija koreografiranog 
folklora čiji su se članovi upravo ovim povodom ponovno 
okupili nakon 18 godina. Posebnost ove svečanosti je bila 
i ta što od 50 članova Udruge koji su sudjelovali, najmlađi 
član ima 12 godina, a najstariji 83 godine.

Sekcija koreografiranog folklora

Kulturno-umjetnički program koji je prikazan, a iza kojeg stoje 
godine rada i truda članova bio je uistinu raznovrstan. Zapo-
čeo je Marinskim izvornim pjesmama, a nastavio sa koreogra-
firanim folklorom i starim trogirskim plesom Šotićem, poznatim 
dalmatinskim i svjetskim melodijama u izvedbama mando-
linskih orkestara, pjesmama Ojkavice te Marinskim kolom.

Sekcija izvornog folklora

Koncert je završen zajedničkom pjesmom svih izvođača i publi-
ke. Dobro raspoloženje se nastavilo na domjenku koji je uslijedio 

nakon koncerta. Pjevalo se do dugo u noć, plesalo i prepričavalo 
događaje sa prijašnjih nastupa, putovanja i druženja.

Dobro jutro Hrvatskoj uz KUU ”Andrija 
Matijaš-Pauk“ i KUD ”Mladost“ iz Odre

Još jedna obljetnica će jako dugo ostati u sjećanju članova 
naše Udruge. Naime, prošle godine je obilježeno 18 godina 
prijateljstva sa članovima KUD-a ”Mladost“ iz Odre. Kao i do 
sada, u prosincu je Udruga gostovala na božićnom koncertu 
održanom u Odri, a ova godina je bila posebna jer su nam 
dragi prijatelji priredili jako ugodno druženje, zabavu do 
dugo u noć i tortu kao čestitku za obilježavanje 20 godina 
postojanja naše Udruge.

To je putovanje bilo posebno i iz razloga što je naša Udruga 
uz KUD ”Mladost“ dobila priliku predstaviti se pred hrvatskom 
publikom kroz informativnu emisiju ”Dobro jutro, Hrvatska“.

Sudjelovanje u emisiji ”Dobro jutro, Hrvatska“

Članovi sekcije ojkavice su uz nekoliko pjesama ojkavice 
predstavili specifično arhaično pjevanje, a članice izvornog 
folklora u marinskoj narodnoj nošnji prezentirale autohto-
ne dalmatinske proizvode, maslinovo ulje, vino, smokve i 
inćune. Nadamo se da će takvih prilika biti sve više i više 
i da će se u budućnosti još više cijeniti i njegovati kulturna 
baština koja nam je svima ostavljena na čuvanje.

KUU ”Andrija Matijaš-Pauk“ 
Predsjednik Tonći Frleta, dipl. oec.

Vj
er

a

Proslava sv. Ivana 
u Najevima

Dana 29. kolovoza 2016. godine u Najevima je proslavljen 
blagdan sv. Ivana Krstitelja. Svetu misu predvodio je naš 
župnik don Darko Poljak. Svojim nastupom proslavu su uve-
ličali i članovi pjevačke sekcije KUU “Andrija Matijaš – Pauk” 
kao i mandolinisti. Do dugo u noć sve prisutne je zabavljao 
Bomba bend sa izvođenjem popularnih hitova.

SVETI SAKRAMENTI 
U NAŠOJ ŽUPI

PRVA PRIČEST

Prva sveta pričest je jedan od sedam svetih sakramenata te 
zajedno sa krštenjem i potvrdom čini sakramente kršćanske 
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inicijacije. Ovogodišnji prvopričesnici su učenici trećeg 
razreda osnovne škole koji žive na području naše župe, a 
ima ih ukupno 35. Prva Sveta Pričest će u našoj župi ove 
godine biti održana 14. svibnja 2017. godine.

SAKRAMENT POTVRDE

Sakrament potvrde će u našoj župi ove godine biti održan 
dana 27. svibnja 2017. godine. Ovogodišnji krizmanici su 
učenici drugog razreda srednje škole sa područja naše župe, 
a ima ih ukupno 22. Po sakramentu potvrde (krizme) na 
poseban način primamo dar Duha Svetoga koji nas ispunja 
svojim svjetlom i svojom snagom te nas ”potvrđuje“, to jest 
učvršćuje i utvrđuje u vjeri i ljubavi.

Obnova crkve Gospe od 
sniga i utvrde Drid

Nakon obnove krovišta crkve Gospe od sniga na Dridu, dovr-
šenog zajedničkim naporima Ministarstva kulture RH, općine 
Marina i marinske župe Sv. Jakova Apostola, pristupili smo 
krajem kolovoza prošle godine arheološkim istraživanjima 
na Dridu, te su isti potrajali do sredine rujna 2016.

U toj prvoj fazi istraživanja definirani su ostaci zidova antič-
kog objekta koji je možda mogao služiti kao cisterna vode. 
Na zidovima i podnici se nalazila žbukana oplata, a u naj-
nižem, jugoistočnom kutu objekta, nalazi se kameni odvod 
ugrađen u istočni zid.

Unutar same crkve Gospe od sniga, ispod novovjekovnog 
poda koji je uklonjem, nalaze se ostaci kamenog popločenja 
koje se može datirati u razdoblje kasnog srednjeg vijeka. 
Popločenje se nalazilo u prostoru oko glavnog oltara pa sve 
do polovice crkve, tj. do bočnih ulaznih vrata crkve. Samo 

popločenje je i obnavljano, što je vidljivo kroz upotrebu opeke 
na pojedinim mjestima. Poprečni temelj zida koji crkvu dijeli na 
dvije gotovo jednake polovine, predstavlja građevni element 
starije faze izgradnje, odnosno dogradnje. U zapadnom dijelu 
(dio od glavnog ulaza u crkvu do bočnih vrata crkve) nisu 
uočeni nikakvi tragovi kamenog popločenja. Unatoč tome, 
uklanjanjem sloja novovjekovnog nasipa, odnosno podloge 
novovjekovnog poda, istraženi su slojevi srednjovjekovne, 
antičke i prapovijesne provenijencije, koji dokazuju prisutnost 
čovjeka u kontinuitetu kroz dulji vremenski period.

U zidovima crkve su se nakon uklanjanja poda pokazali tra-
govi boje, te je sondiranjem na 5 mjesta pokazalo da je žbuka 
u crkvi, najvjerojatnije, bila u potpunosti otučena do samog 
kamenog zida te u više navrata ponovno žbukana. Uspjelo se 
samo vidjeti malo ostataka boje (crvena), no ne i nekakav oslik.

Napravljen je i snimak bedema utvrde Drid.

Sada su na redu radovi u interijeru crkve: uklanjanje stare 
žbuke, stavljanje nove, popunjavanje poda i stavljanje novog 
kamenog poda u crkvi. Radovi će uključiti i vađenje spoli-
ja, starijih mramornih kamenih ulomaka –izvorno dijelova 
crkvenog namještaja- naknadno ugrađenih u zidove crkve 
radi proučavanja istih. Radove uklanjanja žbuke i stavljanja 
nove kao i pripreme podloge za kameni pod izvodi tvrtka 
Werden j.d.o.o. iz Dugopolja.

Cilj ove obnove je da crkva Gospe od sniga i njezin okoliš 
postanu mali park koji će predstaviti i pokazati sakralnu i 
fortifikacijsko-kasnoantičku strukturu Drida. Time će Drid sa 
svojom crkvom i utvrdom postati, nadamo se, nova kultur-
no-povijesno-vjerska cjelina naše župe i mjesta.

Koristim ovu prigodu i izražavam iskrenu zahvalnost svima 
– pojedincima, tvrtkama i institucijama – koji su dosada 
sudjelovali u ovom vrijednom pothvatu.

Pripremio: Don Darko Poljak, župnik
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Održan memorijalni 
malonogometni turnir 

”Andrija Matijaš – Pauk“

Povodom 21. obljetnice smrti ratnog zapovjednika Domovin-
skog rata Andrije Matijaša ”Pauka“ u srpnju 2016. godine u Ma-
rini je tradicionalno organiziran i održan malonogometni turnir. 
Ovim činom se nastoji očuvati spomen na iznimnu hrabrost i 
uzor koju je iza sebe ostavio cijenjeni Andrija Matijaš ”Pauk“. 
Organizacijom ovog sportskog događaja želimo da ponos i 
sijećanje na našeg dragog mještanina nikada ne izblijede.

Organizator održanog turnura ove je godine bio NK Pauk 
- Marina uz pokroviteljstvo općine Marina i Turističke zajed-
nice općine Marina.

Turnir se održao u razdoblju od 11. srpnja do 27. srpnja 
2016. godine te je okupio 22 ekipe sa područja Dalmacije.

Finalni dvoboj privukao je oko tisuću gledatelja koji su uživali 
u sjajnoj atmosferi. Prije početka utakmice odana je počast 
generalu Andriji Matijaš – Pauku, a desetci bengalki su 
obasjali nebo nad Marinom. Nakon sjajne utakmice koja je 
završena kaznenim udarcima, pobjedu je odnijela momčad 
A.Š. ”Kružni tok“.

AUTO ŠKOLA KRUŽNI TOK

U nastavku je prikazano koje su ekipe sudjelovaleu polufi-
nalu i finalu:

Polufinale:
MNK HRVATSKI DRAGOVOLJAC - FRIZERSKI SALON 
JOCKEY /DAY&NIGHT CLUB ALBATROS 2:2 (8:7)

AUTO ŠKOLA KRUŽNI TOK - DOGRADE TRAGURIUM 
COMMERCE 3:2

Finale
A.Š. KRUŽNI TOK – MNK HRVATSKI DRAGOVOLJAC 2 : 2

MNK HRVATSKI DRAGOVOLJAC

Utakmica za treće mjesto
MNK DOGRADE TRAGURIUM COMMERCE – FRIZERSKI 
SALON JOCKEY/DAY &NIGHT CLUB ALBATROS 4:4

Revijalni susret veterana
VETERANI CROATIA BLIZNA - VETERANI OKRUGA 5:4

VETERANI MARINE – LEGENDE HAJDUKA 4:2

TURNIR PIONIRA

Utakmica za treće mjesto:
PROFESIONALIZM - GUSTIRNA 2:0

Finale:
AMATERI - MNK MULINA 1:4

Nadamo se da će i sljedeći turnir u spomen na našeg ge-
nerala biti uspješan, da će okupiti veliki broj ekipa i brojnu 
publiku.

Ovim putem želimo se zahvaliti organizatorima i sponzorima 
na njihovom doprinosu koji su uvelike pridonijeli održavanju 
ovog turnira te svima onima koji su na bilo koji način prido-
njeli organizaciji istog.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.
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FINALE X. 
MALONOGOMETNOG TURNIRA 

”CROATIA BLIZNA CUP”

Dana 13. kolovoza 2016. godine pred oko 700 posjetitelja 
završen je 10. Croatia Blizna Cup koji se održavao od 30. 
srpnja 2016. godine u ŠC ”Mirko Škember – Škembo” u 
Blizni Donjoj. Uz dobar nogomet, ojkavicu i bogatu lutriju, 
organizator je za posjetitelje pripremio te podjelio oko 700 
porcija gulaša i pečenih srdela, Za dobru zabavu do ranih 
jutarnjih sati bio je zadužen Miro Boem sa bendom.

Organizator se zahvaljuje svim učesnicima, sponzorima i 
posjetiteljima, a posebno: MO Blizna Donja, MO Blizna Gor-
nja, PŠU Angulja - Marina, Marinskim mažoretkinjama, fra 
Ferdi Jukiću te voditeljima turnira Mariu Pauku i Ivici Agiću.

REZULTATI TURNIRA:

Finale Croatia Blizna Cupa

MNK MULINA POLJICA 3 - TORCIDA TROGIR 2

Finale veterana

CROATIA BLIZNA 1 (4) - DETEKTIVSKA AGENCIJA MREŽA 
SPLIT 1 (3)

Finale djece

MULINA POLJICA 3 (7) - MNK MARINA 3 (6)

Finale turnira Župe Blizna

BLIZNA GORNJA 7 - BLIZNA DONJA 1

Uz novčane nagrade od 25 000 kn, organizator je osigurao 
medalje i pehare te 6 janjaca za veterane i sudionike turnira 
Župe Blizna.

Osim spomenitih, nagrade su se dodijelie i za najboljeg 
igrača, golmana i strijelca, a iste su osvojili:

99 Najbolji strijeac: Jure Čavar

99 Najbolji igrač: Mladen Rožić

99 Najbolji golman: Lovre Macan

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec
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NK PAUK MARINA

Nogometni klub Pauk - Marina osnovan je 9. listopada 2016. 
godine u Marini. Klub je dobio ime po generalu Andriji Matija-
šu – Pauku. Njegovo ime simbolizira sve poginule branitelje 
iz naše općine. Cilj Kluba je rad sa djecom i otvaranje Aka-
demije za mlađe uzraste. Trenutno djeca treniraju na be-
tonskom igralištu, ali do ljeta se planiraju steći idealni uvjeti.

Ubrzo će početi izgradnja nogometnog igrališta sa umjet-
nom travom u Gustirni na mjestu sadašnjeg igrališta. Sa 
tim uvijetima preuzet ćemo primat na području od Šibenika 
do Kaštela. Također, od Kik Textilen ove godine smo dobili 
donaciju od preko 50 dresova koji će moći pokriti svu Akade-
miju sa opremon. Klub se već natječe u Top Tim ligi u Šibe-
niku koja se smatra najjačjoj futsal ligi za mlade uzraste na 
području Dalmacije. U sljedećoj natjecateljskoj godini Klub 
će se natjecat sa više kategorija u ligi koju organizira HNS.

U ožujku su krenuli upisi djece za treniranje, a sve treninge 
vodit će profesor kineziologije Zoran Radelić.

Pripremio: Kaja Nevešćanin

Donosimo Vam tablicu Tip Top futsal lige u kojoj naša ekipa 
nakon 15 odigranih kola zauzima 3 mjesto.

Treba naglasiti da neke ekipe nisu odigrali svih 15 kola tako 
da će nakon šta odigraju svoje utakmice doći i do promjene 
na prvenstvenoj ljestvici.

Možemo biti jako zadovoljni rezultatima s obzirom da nam 
je ovo prva natjecateljska sezona. Naša ekipa je u borbi za 
2. i 3. mjesto na prvenstvenoj ljestvici, a da bi dosli do tih 
pozicija moramo svaku utakmicu dati svoj maksimum jer 
samo takvim pristupom mozemo doći do cilja!

Pripremio: Kaja Nevešćanin

MNK CROATIA BLIZNA

Prošlogodišnji pobjednik II. veteranske lige uspješno nastav-
lja natjecanje u I. ligi vetrana grada Splita koja obuhvaća 
ekipe sa gotovo cijele Županije. Uz već iskaljene veterane: 
Kursana, Tomaša, Mamuta, Oštrića, Hrabara i Dragaša, 
Kupu su se priključila nekolicina mlađih veterana. Sudeći 
po tome, nema bojazni za opstanak veteranske sekcije.

Klub je s uspjehom organizirao 10. Croatia Blizna Cup, a u 
tijeku je organizacija ovogodišnjeg. U 2016. godini veterani 
su bili vrlo uspješni te su ostvarili niz uspjeha: osvajanje 
II.veteranske lige grada Splita, osvajanje Croatia Blizna 
Cup-a, osvajanje Memorijalnog turnira “ Andrija Bartulić – 
Toni “, osvajanje 3. mjesta na Torcida kupu te osvajanje 3. 
mjesta u Liga cupu.

Pripremio: Svetin Tomaš – Pici
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MNK MARINA

Od svibnja 2015. godine predsjedništvo Mnk Marine je u 
novom sastavu:

–– Predsjednik Luka Plejić

–– Dopredsjednik Ivan Palada

–– Tajnik Nikica Radić.

Ovim promjenama se naglasilo da se klub okreće mladim, 
školovanim i ambicioznim ljudima koji će klub podignuti na 
nivo kojeg općina Marina i zaslužuje

Već tada određeni su ciljevi i smjernice kojima će klub težiti 
u narednom ciklusu od 4 godine, koliko traje mandat pred-
sjedništva. Neki od ciljeva su:

99 Stabilizacija u sezoni 2015/16 i selektiranje kadra za 
sezonu 16/17

99 Igrači isključivo s područja općine Marina

99 Pomlađivanje momčadi

99 Sezonu 2016/17 gradske kaštelanske lige završiti među 
prve 4 momčadi i izboriti finale kupa grada Kaštela

99 Selekcija momčadi za županijsku ligu

99 Sudjelovanje na najmanje 5 ljetnih turnira po sezoni.

Dok je sezona 2015/16 prošla u navikavanju i stabilizaciji 
kako sportskog segmenta tako i onog administrativnog, te 
postepenim promjenama u igračkom kadru ali i nekim drugim 
segmentima, sezona 16/17 označena je kao pravi početak 
novog vodstva.

Početkom 2017. godine prvi rezultati su počeli izlaziti na 
površinu. Danas klub broji 14 članova s tendencijom rasta. 
Svi igrači su s područja općine Marine uključujući i voditelja 
Nikicu Radića. Kapetan momčadi je Duje Šalov, a sa veli-
kim zadovoljstvom naš klub se može pohvaliti da u svojim 
redovima ima i igrača jedne od najboljih malonogometnih 
ekipa u ovom dijelu Europe, Split Tommy-a, Antu Šalova. 
Prosjek godina momčadi je 20,1 gdje najstariji igrač Andro 
Palada ima 24 godine. Također, treba napomenuti da osim 
registriranih igrača, s momčadi trenira i nekoliko juniora 
(mlađi od 16) koji će također biti priključeni čim ispune uvjet 
za registraciju koji glasi da igrač mora imati najmanje 16 
godina. Polusezonu Mnk Marina je završila na 4. mjestu 
s 3 boda manje od trećeplasirane ekipe, ali i s utakmicom 
manje, dok smo trenutno u polufinalu kupa. Do kraja sezone 
će se pokušati ostvariti zacrtani cilj da se zadrži među TOP 
4 momčadi, a onda slijedi pripremanje za ljetne turnire. 
Već sada sa sigurnošću možemo reći da su najbolji igrači 
s područja općine dio našeg kluba, a cilj je da u narednom 
razdoblju nastavimo istim putem, te da u mandatu novog 
predsjedništva uključimo u borbu za prvaka gradske lige 
Kaštela, te pristupanju županijskoj lizi.

Pripremio: Luka Plejić, predsjednik MNK Marina

MNK KALAC PROSLAVIO 
50. ROĐENDAN

U Gustirni i cijeloj općini Marina dugo se najavljivao ovaj 
događaj. Prije nekoliko godina nakon svake fešte u našoj 
Općini, mještani Gustirne su samouvjereno i optimistično 
najavljivali rođendan svog Kluba, kao proslavu koju ovaj 
kraj još nije doživio. Dugo se ”kuhala“ ta proslava i već je 
postala tradicija da početkom osmog mjeseca Kalac obilje-
žava svoj rođendan.

Protekle dvije godine rođendansku proslavu Kluba upotpunio 
je karizmatični Zoran Jelenković sa svojim izvedbama te tako 
visoko postavio ljestvicu organizatorima.

Obilježavanje pedesetog rođendana je počelo u trećem 
mjesecu izložbom pehara, starih dresova i fotografija. Među 
brojnim peharima, kojima su se najviše divili oni najmlađi, 
pravo bogatstvo kluba su dres i fotografije iz 1966. godine. 
Njima uz bok ide i narančasta zastava koja je ručno šivana 
na kominu 1983. godine.

Već je tada Kalčev jubilej nadišao lokalnu razinu jer je 
najveći sportski list u državi, Sportske novosti, prenio vijest 
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o malom mjestu sa najstarijim malonogometnim klubom u 
ovom dijelu Europe.

Na izložbi je predstavljen službeni program proslave u ko-
jem se najavljivalo tjedan dana proslave sa brojnim koncer-
tima i utakmicama. Za mjesto od 400tinjak stanovnika bilo 
je malo nerealno ispuniti te ciljeve jer su svi bili skeptični 
oko posjete samih događaja, ali desilo se skroz suprotno. 
Kroz tjedan dana ukupno na proslavi je prisustvovalo preko 
3000 ljudi, od čega gotovo 2000 ljudi na centralnoj proslavi 
na koncertu Siniše Vuce. Ni najstariji mještani nisu upamtili 
da je ikada bilo toliko ljudi u Gustirni. Glavica, trg u centaru 
mjesta je bio premali za sve posjetitelje, a koloni parkiranih 
automobila nije bilo kraja. Sa pravom se može reći da je 
Gustirna prošlo ljeto bila centar malog nogometa. To su 
prepoznali brojni mediji koji su prenjeli vijesti sa proslave 
i Hrvatski nogometni savez koji je organizatorima uručio 
prigodne poklone i plaketu kao čestitku za rođendan Kluba.

Osim Siniše Vuce koji je svojim hitovima na centralnoj 
proslavi 12. kolovoza 2016. godine uveselio stare i mlade, 
program proslave su svojim nastupima upotpunili: Bepo 
Matešić, David Ricov i Grupa Kanela (06. kolovoza 2016. g), 
te dan nakon, 07. kolovoza 2016. godine, Tamburaški sastav 
Lučko uz čije su hitovi svi posjetitelji veselo dočekali jutro.

Posjetitelji su nakon dobre zabave i plesa zadovoljni otišli 
svojim kućama, a mještanima Gustirne će ova proslava 
ostati urezana u pamćenje.

Treba istaknuti kako se i ove godine održao tradicionalni su-
sret generacija Kalca, koji je okupio sve igrače kroz povijest 
koji su se mogli odazvati proslavi.

Na kraju mogu reći da nas najviše od svega veseli puno 
igralište djece koja punim plućima, sa velikim žarom igraju 
na ”male branke“. Oni su dokaz da će MNK Kalac proslaviti 
još mnogo rođendana jer će se balun u Gustirni sigurno 
igrati još dugo.

Organizacija ove proslave dokazuje da se trudom, radom 
i željom može postići da ime malog mjesta i malog kluba 
može pdzvoniti u cijeloj državi.

Pripremio: Kaja Nevešćanin

MNK Mulina - klub 
lokalnih entuzijasta i 

zaljubljenika u FUTSAL

MNK MULINA POLJICA osnovan je 14.ožujka 2010. godine. 
Do 2014. godine klub se natjecao u ligama Trogira i Kaštela, 
no kada se u sezoni 2014/2015. godine uprava kluba poja-
čala, tada se krenulo u nove izazove. Osigurali smo sredstva 
dostatna za nastup u 1. ŽMNL.

U prvoj godini nastupanja u ligi osvojili smo 4. mjesto u 
ukupnom poretku te smo izborili nastup u finalu županijskog 
malonogometnog kupa. Ponukani uspjehom nastavljamo 
istim putem, te sezonu 2015/2016. završavamo na 5 mjestu 
sa izborenim nastupom u polufinalu županijskog kupa.

Krajem sezone Klub na redovitoj Skupštini, voljom članstva, 
bira novog predsjednika. Ante Jakus preuzima vodstvo 
kluba nakon 2 godine rada u Nadzornom odboru. Klub tada 
povećava radijus svog djelovanja te se pokreće projekt mla-
đih uzrasta. Bitno je naglasiti da je to nešto što je uvelike 
nedostajalo u općini Marina jer su djeca bila osuđena na 
odlazak na treninge van granica naše općine, ukoliko su 
željela ozbiljniji rad u malom nogometu. U ljetnom periodu 
kadeti MNK Mulina Poljica osvajaju Memorijal “Andrija Mati-
jaš - Pauk”, “Croatia Blizna kup 2016.” te osvajaju 2. mjesto 
na turniru “Stjepan Jakus Koker 2016”- Poljica. Uz kadete, 
seniori dolaze do pobjede na Memorijalu “Jakov Palada 
Babo 2016”- Dograde te kao kruna svog rada osvajaju 
Croatia Blizna kup 2016. te time zatvaraju uspješnu sezonu.

U sezoni 2016/2017. seniorska momčad nastavlja tradiciju 
nastupanja u 1. ŽMNL gdje brode sredinom tablice pod 
paskom Ivana Čeke. Kvaliteta lige se u tekućoj godini po-
digla na veći nivo u odnosu na prijašnje sezone. Ponukani 
izvrsnim rezultatima mlađih uzrasta, klub kreće u pripremu 
sezone 2016/2017. te uz klasiku nastupanja u 1. ŽMNL kreće 
u projekt 1. HMNL kadeti koji će od malog kluba lokalnog 
značaja prikazati MNK Mulinu kao jedan od organiziranijih 
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klubova u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Nastupanje u 1 
HMNL, regija Jug, skupina Split uzrast kadeti u prvoj sezoni 
se pokazalo više nego uspješno bez obzira na konačan 
rezultat. Od treninga na Koker Placu djeca su dogurala do 
standardnog treninga u zatvorenom prostoru u sportskoj 
dvorani “Vinko Kandija” Trogir uz pasku Jakova Matijaša i 
Ante Viljca. Sam projekt prepoznali su mnogi bez čije pomoći 
projekt nebi zaživio. Klub od budžeta cca 12 000,00 kn na 
bazi sezone došao je do iznosa od cca 40 000,00 u sezoni 
2016/2017. što je veliki uspjeh u organizacijskom smislu jer 
u današnje vrijeme osigurati tolika sredstva je veliki pothvat 
a ujedno i priznanje projektu od strane sponzora..

Sezona 2016/2017. donijela je nastupe u domaćoj dvorani 
“Vinko Kandija” Trogir. Sam rad MNK Muline trebao bi biti 
primjer svim sličnim organizacijama u općini Marina jer sam 
MNK Mulina je skup različitih mišljenja i karaktera koji u 
konačnici zajedno daju uspješnu formulu za lokalnu zajed-
nicu. Sezona 2016/2017. je po svemu rekordna i posebna. 
Dolazimo do broja od 38 registriranih igrača pri HNS-u od 
čega je čak 18 kadeta s tendencijom porasta broja istih jer 
u slijedećoj sezoni imamo 13 ulaznih kadeta. Klub već sada 
započinje pripreme za nastupanje u sezoni 2017/2018. u 
1ŽMNL i 1HMNL kadeti. Poučeni iskustvima koje smo skupili 
u prethodnom periodu ulazimo u nove planove iskusniji i 
pametniji šireći tim ljudi oko sebe. U sezoni 2016/2017 klub 
ostvaruje kontakt s Kajom Nevešćaninom koji se aktivno 
uključuje u sportski dio rada kluba. Tako klub u slijedeću 
sezonu ulazi sa snažnom logistikom na svim poljima.

U ljeto 2017.godine MNK Mulina ima u planu organizaciju 
ljetne lige mlađih uzrasta 2000.-2002. te 2003. i mlađe.

Nadzorni  odbor kluba čine:

Predsjednik: Ante Jakus

Dopredsjednik: Duje Rinčić

Tajnik: Elvis Matijaš

Član/Likvidator: Miro Jakus

Član: Tonći Radić

Stručni dio tima čine:

Voditelj seniorskog tima: Ivan Čeko

Asistent voditelja: Mladen Rožić

Voditelj kadetskog tima: Jakov Matijaš

Asistent kadetskog tima: Ante Viljac

Stručni suradnik/fizioterapeut: Kaja Nevešćanin

Fizioterapeut:Nikola Neveščanin

Pripremio: Ante Jakus, predsjednik MNK Mulina Poljica

Biciklistička utrka u 
Vinišću - ”Uhvati Kairosa”
Dana 11. prosinca 2016. godine u Vinišću je održana XCP 
utrka za IV. kolo zimske lige Dalmacije – Uhvati Kairosa. Na 
utrci je sudjelovalo ukupno 138 natjecatelja.

Najbrži na stazi bio je Goran Cerović iz ”Bk Pljevlja“- Crna 
Gora, sa vremenom od 1:20:58.

Žene i djeca (U16) vozili su jedan krug od 15 km i 400 m 
visinske razlike, dok su svi ostali odvozili dva kruga. Najstar-
iji natjecatelj je bio Luka Jakovljević (BK Macaklin), rođen 
1948. godine, a najmlađi Vice Baranović-Ivina (BK Fortica), 
rođen 2006. godine.

Utrka je organizirana od strane ”Bk Kairos” iz Trogira.
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iPROSLAVLJEN DAN 
OPĆINE MARINA 

I ZAŠTITNIK ŽUPE SV. JAKOV

Dana 25. srpnja 2016. godine svečano je obilježen Dan 
općine Marina i zaštitnik župe sv. Jakov. Program proslave 
započeo je svečanom procesijom kroz mjesto. Svetu misu 
predvodio je dr. fra Ante Vučković, zajedno sa još 11 sveće-
nika i mnoštvom vjernika. Na procesiji i sv. misi sudjelovali 
su: brojni vjernici, članovi KUU ”Andrija Matijaš – Pauk“, KUD 
Hrvata ”Bodrog“ iz Bačkog Monoštora (Vojvodina), župnici 
okolinih župa, gosti svećenici, predstavnici općinskih vlasti 
te vatrogasci koji već tradicionalno nose kip sv. Jakova.

Proslavu je uveličao nastup zbora marinske župe pod vod-
stvom prof. Martine Nevešćanin.

Nakon vjerskog obreda usljedila je zabava na rivi. U uvod-
nom dijelu predstavili su nam se članovi Kud-a ”Bodrog“ 
sa tradicionalnim izvedbama, a za zabavu je bio zadužen 
popularni Jole koji je uz poznate hitove držao ”mlade i stare“ 
na nogama do dugo u noć. Slavljeničku večer obilježio je i 
bogati vatromet u organizaciji Općine Marina.

Općina Marina i TZO Marina svake godine nastoje svojim 
mještanima, njihovim gostima i turistima osigurati što veseliji 
program proslave zaštitnika mjesta, što im, sudeći po ko-
mentarima, kako mještana, tako i gostiju, uspijeva.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.

Dodijeljena posebna priznanja i zahvalnice
Povodom dana Općine Marina i zaštitnika župe sv. Jakova, 
Općinsko vijeće Općine Marina je 22. srpnja 2016. godine 
dodijelilo priznanja i nagrade zaslužnim pojedincima, druš-
tvima i udrugama za cjelokupna postignuća od značaja 
za Općinu Marina iz područja kulture i znanosti, prosvjete 
i športa, humanitarnog rada i skrbi o najtežim invalidima.

Temeljem Odluke o javnim priznanjima Općine Marina te 
objavljenog Javnog poziva za podnošenje prijedloga za 
dodjelu javnih priznanja i nagrada Općine Marina, Komisija 
za dodjelu javnih priznanja Općine Marina raspravljajući o 
podnesenim prijedlozima, utvrdila je prijedloge pojedinaca 
i skupina kojima bi se dodijelila javna priznanja.

Sljedom navedenog dodijeljena je:

Godišnja nagrada/pojedinačna nagrada
1.	 Pravniku i publicistu gosp. IVANU PAŽANIN iz područja 

kulture i znanosti.

2.	 Profesorici engleskog jezika i književnosti gđi. FANI 
PERUN iz područja prosvjete i kulture

3.	 Administrativnoj referentici gđi. JASMINI RADOVIĆ iz 
područja glazbene kulture.

Godišnja nagrada/skupna nagrada 
dodijeljena je:

1.	 UDRUZI TJELESNIH INVALIDA ”TOMS“ Trogir iz po-
dručja humanitarnog rada

2.	 MNK MARINA iz Marine iz područja športa.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.
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i ODRŽAN LIGNJOLOV U VINIŠĆU

U Vinišću malo, malo pa fešta o ribe. U zimu, točnije 03. 
studenog, što bi moglo biti nego lignjolov I brujetada.

Krenulo se brodovima od kraja, negdje s prvim mrakom, oko 
pet popodne, a malo prije devet već je na obali bilo oko devet 
kilograma liganja. Najjači bokun je bila lignja od 400 grama, 
a ulovili su je pobjednici Dino i Siniša Radić sa 1925 grama.

Na drugom mjestu našla se ekipa napola Dalmacija, napola 
Slavonija - Zoran Vukman iz Okruga na Čiovu i Bruno Balić 
iz Vukovara s 1710 grama.

Treći su bili iz ekipe Milana Čapalija 1530 grama.

Posebnu nagradu dobila je Antonija Marušić, jedina žena 
na lignjolovu, i pravi dokaz da se i na njih sljedeće godine 
ozbiljno računa.

Dok se na pučini svitlilo i lovilo, na obali je sve vonjalo po 
brudetu, jer se već tradicionalno natječu i u najboljem spre-
manju. Najbolji brudet na brujetadi odnijela je domaća ekipa 
Alemka Marušić i Mira Janezić.

Za druge se bilo teško odlučiti, mjesto su podijelili PŠU 
Saldun i druga domaća ekipa Dragica Stoisavljević i Ljiljana 
Katavić.

Bez slatkoga ne ide pa je i odrasle i djecu razveselila prava 
dalmatinska slatkarija, frigane pršurate Ivice Prge i Bože 
Radića iz udruge Saldun.

Za dobar ritam, pismu i štimung bio je zadužen Štimu-
ng bend.

Izvor: FB stanica

PROMOCIJA 
DOKUMENTARNOG FILMA 

”HUDA JAMA- STROGO 
ČUVANA TAJNA“

Dana 15. siječnja 2017. g u dvorani ”Andrija Matijaš – Pauk” 
u Marini održana je promocija i prikazivanje dokumentarnog 
filma ”Huda jama – strogo čuvana tajna”.

Huda Jama u sastavu je općine Laško u Sloveniji. Blizu 
naselja nalazi se istoimeni rudnik u čijem sklopu je rudarsko 
okno Barbarin rov, mjesto na kojem je počinjen jedan od naj-
većih zločina u svijetu neposredno nakon Drugog svjetskog 
rata. Kako se za ovaj zločin ne bi saznalo, pristup grobnoj 
jami zazidan je sa deset pregrada između kojih je nasuta 
sipina i zemlja. Film rasvjetljava događaje s kraja Drugog 
svjetskog rata i masovne zločine partizanskih jedinica nad 
poraženim protivnicima i civilima, monstruoznost njihovih 
planiranja i još veću ustrajnost izvršenja i skrivanja tih ma-
sovnih ubojstava.

Gost večeri bio je autor i redatelj Roman Leljak koji se pri-
godnim govorom obratio publici. Projekcija dokumentarnog 
filma ”Huda jama – strogo čuvana tajna” pobudila je interes 
mještana te napunila marinsku dvoranu.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec.
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OBNOVA CRKVICE SV. VIDA 
U SEVIDU

U završnoj fazi je rekonstrukcija crkvice sv. Vida u Sevidu 
koju obnavljaju mještani svojim donacijama u suradnji sa 
Šibenskom biskupijom.

POSJET ŠKABRNJI
Dana 18. studenog 2016. godine u Škabrnji je obilježena 
25. obljetnica stradanja hrvatskih branitelja i civila u veliko-
srpskoj agresiji tijekom Domovinskog rata. Kolonom sjeća-
nja ”Korak po korak“, u kojoj je bilo nekoliko tisuća ljudi s 
dubokim pijetetom odana je počast svim žrtvama Škabrnje.

Dvadeset pet godina unazad, točno u ponedjeljak, 18. stu-
denog 1991. godine pripadnici JNA ušli su u Škabrnju nakon 
čega su mučili i ubili 43 civila i 15 branitelja. Dan kasnije ušli 
su i u susjedno selo Nadin gdje su ubili 14 civila, preživjele 

seljane su protjerali, a imovina je zapaljena ili opljačkana. 
Do oslobođenja mjesta u Oluji 1995. u Škabrnji i okolici 
ubijeno je 86 osoba.

Obilježavanje dana stradavanja svih žrtava Škabrnje zapo-
čelo je Kolonom sjećanja – Hodnjom do spomen obilježja 
– masovne grobnice na kojoj su se položili vijenci i palili 
svijeće za sve stradale. Nakon toga usljedila je sveta misa 
u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije nakon koje se 
održao Središnji komemorativni skup na trgu dr. Franje 
Tuđmana. Pred kraj komemoracije, kolona sjećanja “Korak 
po korak” prošla je Ulicom 18. studenoga 1991. i došla do 
Spomen obilježja – masovne grobnice na mjesnom groblju 
sv. Luke. Tom prilikom su brojni mještani, izaslanstva, obitelji 
poginulih, članovi braniteljskih udruga te ostali položili cvijeće 
i zapalili svijeće.

Pod pokroviteljstvom Općine Marina, našim mještanima je 
bilo omogućeno da posjete Škabrnju, pa je uz predstavnike 
Općine i pedesetak mještana odalo počast svim tragično 
stradalim žrtvama Domovinskog rata.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec
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USKRSNI OBREDI - ŽUPA VINIŠĆE 
PRESVETO SRCE ISUSOVO

VELIKI ČETVRTAK ( 13. travnja) 
Misa Večere Gospodnje u 18 sati

VELIKI PETAK (14. travnja) 
Obredi Velikog Petka počinju u 18 sati

VELIKA SUBOTA (15. travnja) 
Sveta misa u 23 sata

USKRS (16. travnja) 
Sveta misa u župnoj crkvi u 10 sati 
Sveta misa u 20.30 u Oriovici

USKRSNI PONEDJELJAK (17. travnja) 
Sveta misa u 10 sati u župnoj crkvi

USKRSNI OBREDI - ŽUPA SV. JAKOVA
VELIKI ČETVRTAK ( 13. travnja) 
Misa Večere Gospodnje u 19 sati u Marini

VELIKI PETAK (14. travnja) 
Obredi Velikog Petka započinju u 19 sati u Marini

VELIKA SUBOTA (15. travnja) 
Blagoslov ognja i misa bdijenja započinju u 
21 sat u Marini

USKRS (16. travnja) 
Svete mise u 9.30 sati na Vrsinama i u 11 sati 
u Marini 
Nakon sv. misa blagoslov uskrsnih jela

USKRSNI PONEDJELJAK (17. travnja) 
Gospa od sniga, DRID: blagoslov polja i sveta 
misa započinju u 10.30 sati 

USKRSNI OBREDI - ŽUPA BLIZNA
VELIKI ČETVRTAK (13. travnja) 
Misa Večere Gospodnje u crkvi sv. Ante u 18 sati

VELIKI PETAK (14. travnja) 
Obredi Velikog Petka počinju u 18 sati u crkvi 
sv. Ante

VELIKA SUBOTA (15. travnja) 
Uskrsno bdijenje u crkvi sv. Ante u 19.30 sati

USKRS (16. travnja) 
Sveta misa u crkvi sv. Ante u 9 sati  
Sveta misa u crkvi sv. Marije na Blizni u 11 sati

USKRSNI PONEDJELJAK (17. travnja) 
Sveta misa u Rastovcu u 9 sati 
Sveta misa u crkvi sv. Ante u Blizni u 11 sati

USKRSNI UTORAK (18. travnja) 
Sveta misa u crkvi sv. Mihovila u 11 sati


